

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3
Zastupitelstvo městské části
U S N E S E N Í

č. 43

ze dne 21.03.2023

Akční plán pro rok 2023 Komunitního plánu rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024 a Plnění Akčního plánu pro rok 2022

Zastupitelstvo městské části

I. bere na vědomí

1. Plnění Akčního plánu pro rok 2022 Komunitního plánu rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024, které je přílohou č. 1 tohoto usnesení

II. schvaluje

1. Akční plán pro rok 2023 Komunitního plánu rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024, který je přílohou č. 2 tohoto usnesení

Michal Vronský
starosta městské části

Plnění Akčního plánu pro rok 2022 Aktualizovaného komunitního plánu rozvoje sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 3 na období 2020-2024

LEGENDA PLNĚNÍ:

SPLNĚNO – Přiřazeno aktivitám, které měly charakter jednorázového plnění a byly v době hodnocení dokončeny (splněny).

PLNĚNO PRAVIDELNĚ - Toto hodnocení je přiřazeno aktivitám, jež nemají jednorázový charakter, ale jejichž realizace probíhá opakovaně (každoročně).

PLNĚNO PRŮBĚŽNĚ – Hodnocení přiřazeno aktivitám, jež nemají jednorázový charakter. Průběžné plnění značí postupné naplňování opatření.

PLNĚNO – Hodnocení přiřazeno aktivitám, jejichž realizace byla započata, ale nebyla v rámci sledovaného období dokončena.

SPLNĚNO ČÁSTEČNĚ – Toto hodnocení mají aktivity, jejichž cíl byl splněn pouze v omezené míře.

NESPLNĚNO – Přiřazeno aktivitám, jejichž cíl nebyl naplněn.

VYŘEŠENO JINÝM ZPŮSOBEM – Uvádí se u aktivit, které byly splněny jiným způsobem, nicméně cíl byl naplněn.

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
1A. Zajištění financování příspěvkových organizací působících v sociální oblasti ve formě vyrovnávací platby za účelem zajištění dostatečných kapacit pro občany městské části	Aktivita 1A.1	Zajištění financování příspěvkových organizací působících v sociální oblasti příspěvkem zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3	Náklady příspěvkovým organizacím byly hrazeny prostřednictvím příspěvku zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3.	Plněno pravidelně	12 692,3
1A. Zajištění financování příspěvkových organizací působících v sociální oblasti ve formě vyrovnávací platby za účelem zajištění dostatečných kapacit pro občany městské části	Aktivita 1A.2	Využití (čerpání a žádost) dotací na činnost organizace z dotačního řízení MPSV, hlavního města Prahy a efektivní čerpání výnosů z vlastní činnosti	Organizace v roce 2022 čerpaly prostředky z dotací na sociální služby v rámci dotačních řízení hlavního města Prahy – Program podpory registrovaných sociálních služeb poskytovaných občanům hlavního města Prahy pro rok 2022 a Program podpory registrovaných sociálních služeb pro poskytovatele sociálních služeb, kteří poskytují sociální služby zejména na území hl. m. Prahy nebo občanům hl. m. Prahy pro rok 2022.	Plněno pravidelně	74 379,1
1B. Zajištění transparentního systému financování sociálních a návazných služeb formou dotačního řízení	Aktivita 1B.1	Realizace transparentního financování sociálních a návazných služeb v souladu se schválenými zásadami poskytování dotací z Dotačního fondu městské části Praha 3	Dotace z Dotačního fondu městské části Praha 3 na sociální a návazné služby jsou přidělovány na základě hodnocení členů komise složené z odborníků na danou problematiku, kteří hodnotí žádosti formou bodového systému za předem stanovených podmínek v jednotlivých kritériích, resp. na základě schválené sítě sociálních a návazných služeb na daný rok.	Plněno pravidelně	3 718,3

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
1C. Zavedení dotačního řízení s individuální podporou služeb v rámci lokální sítě sociálních a návazných služeb městské části Praha 3	Aktivita 1C.1	Realizace dotačního řízení pro oblast individuální podpory služeb lokálního významu	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 pro oblast individuální podpory služeb lokálního významu vynaložena částka ve výši 2 825 tis. Kč.	Plněno pravidelně	2 825,0
1D. Podpora konkrétních typů a druhů služeb v souladu s Prioritami 2 až 10	Aktivita 1D.1	Nastavení dotačních programů zaměřených na oblast sociální a zdravotní v souladu s <i>Komunitním plánem rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024</i>	Součástí dotačních programů zaměřených na oblast sociální a zdravotní je vyhodnocení souladu žádostí se schváleným Komunitním plánem rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024.	Plněno pravidelně	0
1E. Financování terénních služeb pro osoby bez přístřeší, problémové uživatele drog a děti a mládež ohrožené rizikovými jevy prostřednictvím rozpočtu městské části	Aktivita 1E.1	Zajištění terénních programů pro osoby bez přístřeší ve spolupráci s organizací NADĚJE	Realizace služeb probíhala ve spolupráci s organizací NADĚJE na základě příkazní smlouvy o zajištění terénního programu pro osoby bez přístřeší. Rozsah programu byl 16 hodin týdně a byl zajištěn 2 pracovníky.	Plněno pravidelně	499,2 (z toho dotace HMP 200)
1E. Financování terénních služeb pro osoby bez přístřeší, problémové uživatele drog a děti a mládež ohrožené rizikovými jevy prostřednictvím rozpočtu městské části	Aktivita 1E.2	Zajištění terénních programů pro problematické uživatele drog ve spolupráci s organizacemi DROP IN a Progressive	V rámci programů probíhal denní a noční monitoring terénu, sběr a výměna použitého materiálu a práce s uživateli návykových látek. DROP IN zajistil práci v terénu v roce 2022 v rozsahu 6 hodin týdně. Progressive v roce 2022 zajistil terénní program v rozsahu 9 hodin týdně. Organizace Progressive obsluhuje také kontejnery FixPoint, které slouží k bezpečné likvidaci injekčních stříkaček.	Plněno pravidelně	247,3 (z toho dotace HMP 100)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
1E. Financování terénních služeb pro osoby bez přístřeší, problémové uživatele drog a děti a mládež ohrožené rizikovými jevy prostřednictvím rozpočtu městské části	Aktivita 1E.3	Zajištění terénních programů pro děti a mládež v rámci prevence kriminality (StreetBus – mobilní terénní sociální služba)	Mobilní terénní služba StreetBus efektivním způsobem doplňuje existující služby pro děti a mládež a zajišťuje dostupnost služeb ve vytipovaných lokalitách, kde tyto služby chybí. V roce 2022 působil StreetBus od března do prosince vždy 1x týdně 5 hodin a zajistil 220 hodin mobilní terénní služby.	Plněno pravidelně	220 (z toho dotace HMP 172)
1E. Financování terénních služeb pro osoby bez přístřeší, problémové uživatele drog a děti a mládež ohrožené rizikovými jevy prostřednictvím rozpočtu městské části	Aktivita 1E.4	Zajištění terénních programů pro děti a mládež ve spolupráci s organizací DDM Ulita	V roce 2022 byl terénní program pro děti a mládež realizován v rozsahu 16 hodin měsíčně, podpora z rozpočtu MČ Praha 3 byla ve výši 144 tis. Kč.	Plněno pravidelně	144
1F. Zajištění financování podpory a rozvoje služeb tísňové péče a obdobných služeb pro občany městské části Praha 3	Aktivita 1F.1	Zajištění dostatečného počtu přístrojů, jejichž prostřednictvím je uživatel připojen k systému tísňové péče	V roce 2022 bylo schváleno 25 žadatelů o zavedení tísňové péče a bylo jim zajištěno připojení ke službě a poskytnutí přístroje. Jednalo se o 11 stacionárních zařízení a 14 mobilních zařízení.	Plněno pravidelně	60
1F. Zajištění financování podpory a rozvoje služeb tísňové péče a obdobných služeb pro občany městské části Praha 3	Aktivita 1F.2	Zavedení systému využívání mobilního zařízení tísňové péče pro občany Prahy 3	V roce 2022 byl zaveden systém využívání služeb mobilního zařízení tísňové péče pro občany Prahy 3 a bylo poskytnuto 14 mobilních zařízení.	Splněno	55,3

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
1G. Průběžné vyhodnocování efektivnosti a přínosu pronájmu nebytových prostor sociálním a návazným službám	Aktivita 1G.1	Sběr informací ohledně poskytnutých nebytových prostor MČ Praha 3 sociálním a návazným službám a jejich vyhodnocení v souvislosti s typem a rozsahem poskytovaných služeb	Průběžně dochází ke sběru informací o službách v sociální oblasti, které využívají pro svoji činnost prostory městské části ve vztahu ke zjišťování jejich skutečné činnosti a přínosu pro městskou část a její občany.	Plněno pravidelně	0
2A. Vytvoření reálné lokální sítě sociálních a návazných služeb s předpokladem vybudování optimální sítě	Aktivita 2A.1	Schválení reálné lokální sítě sociálních a návazných služeb na rok 2022 příslušnými orgány městské části – vymezení služeb a jejich kapacit	V roce 2022 byla v rámci dotačního řízení městské části schválena lokální síť sociálních a návazných služeb.	Splněno	0
2B. Zajištění transparentních pravidel pro vstup do lokální sítě sociálních a návazných služeb	Aktivita 2B.1	Průběžná evaluace a aktualizace pravidel pro vstup do lokální sítě sociálních a návazných služeb	V roce 2022 byla zajištěna pravidla pro vstup organizací do lokální sítě sociálních a návazných služeb prostřednictvím schválených pravidel dotačního řízení městské části Praha 3.	Splněno	0
2C. Zajištění transparentního a předvídatelného financování reálné lokální sítě sociálních a návazných služeb	Aktivita 2C.1	Realizace dotačního programu vázaného na financování lokální sítě sociálních a návazných služeb – dotační program pro oblast Individuální podpory služeb lokálního významu.	V roce 2022 došlo v rámci dotačního řízení městské části Praha 3 k vyhlášení a realizaci dotačního programu Individuální podpora služeb lokálního významu – síť služeb, kde je podpora vázána na zařazení služby do lokální sítě sociálních a návazných služeb městské části Praha 3.	Splněno	0
2D. Pravidelné vyhodnocení funkčnosti lokální sítě sociálních a návazných služeb	Aktivita 2D.1	Průběžné vyhodnocení funkčnosti lokální sítě sociálních a návazných služeb v návaznosti na výsledky dotačního řízení na rok 2022	V roce 2022 došlo k vyhodnocení funkčnosti lokální sítě sociálních a návazných služeb ve vztahu k výsledkům dotačního řízení na rok 2021 a fungování služeb v tomto roce.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
3A. Průběžné zjišťování dostupnosti sociálních a návazných služeb pro občany městské části Praha 3	Aktivita 3A.1	Nastavení systému pro zjišťování dostupnosti sociálních a návazných služeb pro občany městské části Praha 3 a jeho pilotní ověření	Systém byl realizován v oblasti služeb sociální péče prostřednictvím dotazníkového šetření s klienty odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3. Současně probíhal sběr kvalitativních dat v oblasti služeb sociální prevence a návazných služeb.	Plněno průběžně	0
3B. Průběžné vyhodnocení kapacit služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti ve vztahu k poptávce ze strany občanů městské části Praha 3	Aktivita 3B.1	Průběžné zjišťování kapacit a dostupnosti služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi městské části Praha 3	Bylo prováděno průběžně po celý rok 2022 ve spolupráci odboru sociálních věcí a příspěvkových organizací městské části v sociální oblasti.	Plněno pravidelně	0
3C. Vyhodnocování a průběžné zvyšování efektivity a kvality služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti	Aktivita 3C.1	Aktualizace nastavení systému vyhodnocení efektivity a kvality služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti a jeho aplikace na činnost organizací	V průběhu roku probíhala pravidelná komunikace a realizace opatření zaměřených na zvýšení efektivity a kvality poskytovaných služeb, a to jak na úrovni běžného zajištění fungování služeb, tak na půdorysu fakultativních rozvojových projektů, dále na bázi prověřování ekonomických aspektů fungování organizací.	Plněno průběžně	0
3C. Vyhodnocování a průběžné zvyšování efektivity a kvality služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti	Aktivita 3C.2	Realizace projektu <i>Rozvoj pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby péče v domácím prostředí za účelem transformace Pečovatelské služby Praha 3</i>	V roce 2022 byl dokončen projekt <i>Rozvoj pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby péče v domácím prostředí za účelem transformace Pečovatelské služby Praha 3</i> , který přinesl očekávané výsledky v úrovni zlepšení kvality a dostupnosti služeb Pečovatelské služby Praha 3.	Splněno	256,1 (dotace z Operačního programu Zaměstnanost)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
3D. Tvorba a podpora dostatečných kapacit sociálních a návazných služeb pro občany městské části Praha 3	Aktivita 3D.1	Zajištění systematizované finanční a návazné podpory sociálních a návazných služeb působících na městské části na rok 2022 a příprava návazných opatření pro rok 2023	Finanční podpora se odehrává v rámci dvou dotačních programů městské části – Dotační program pro oblast sociální a zdravotní a Dotační program pro oblast Individuální podpory služeb lokálního významu – síť služeb.	Plněno pravidelně	3 718,3 (v roce 2022) 4 090,2 (na rok 2023)
3E. Podpora a rozvoj organizačních struktur a procesu komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb na úrovni odpovědný radní – příslušná komise – Řídící skupina KPSS – pracovní skupina KPSS – odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3	Aktivita 3E.1	Zajištění pravidelné činnosti pracovních skupin a Řídící skupiny komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb a jejich návaznosti na orgány městské části Praha 3 a činnost Úřadu městské části Praha 3	V roce 2022 proběhla pravidelná setkání členů pracovních skupin KPSS (2 setkání) a Řídící skupiny KPSS (2 setkání).	Plněno pravidelně	0
3F. Zajištění pravidelných setkání ke speciálním tématům za účelem definování problémů a řešení v dané oblasti	Aktivita 3F.1	Realizace a podpora tematických setkání dle aktuální poptávky ze strany poskytovatelů nebo uživatelů sociálních a návazných služeb	V roce 2022 probíhala tematická setkání zaměřená zejména na některé oblasti poskytovaných služeb. Jednalo se především o tyto oblasti: prevence, rodinná politika, uprchlická krize v důsledku války na Ukrajině, integrace cizinců, osoby bez přístřeší a fungování Úřadu práce ČR.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
3G. Zajištění jiné než finanční podpory sociálních a návazných služeb (inzerce, propagace, školení, setkávání s garancí městské části, poskytnutí prostor apod.)	Aktivita 3G.1	Vytvoření a podpora uceleného systému nabídky jiné než finanční podpory sociálních a návazných služeb působících na městské části a zajištění dostupné informovanosti o této nabídce pro poskytovatele sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3	Návrh systému byl průběžně komunikován s organizacemi působícími v oblasti sociálních a návazných služeb a na základě podnětů z pracovních skupin a Řídící skupiny KPSS byl systém průběžně aktualizován.	Plněno průběžně	0
4A. Informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na městské části prostřednictvím Radničních novin Prahy 3	Aktivita 4A.1	Zajištění průběžného informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na MČ Praha 3 a v hlavním městě Praze prostřednictvím Radničních novin Prahy 3	Organizace měly možnost propagace prostřednictvím Radničních novin Prahy 3. Zveřejňování aktivit, akcí a služeb poskytovatelů sociálních a návazných služeb probíhalo v průběhu celého roku 2022.	Plněno průběžně	0
4B. Informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na městské části prostřednictvím webových stránek městské části a sociálních sítí	Aktivita 4B.1	Zajištění průběžného informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na MČ Praha 3 a v hlavním městě Praze na webu MČ a na sociálních sítích	Organizace měly možnost využít propagace prostřednictvím oficiálního profilu městské části Praha 3 na sociální síti nebo prostřednictvím webových stránek městské části Praha 3.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
4C. Realizace a podpora kulturně-společenských akcí pro širokou veřejnost zaměřených na informování o sociálních a návazných službách	Aktivita 4C.1	Realizace akce Veletrh sociálních a návazných služeb, jejímž účelem je kromě oslovení potenciálních klientů také vzájemně se informovat o činnosti mezi poskytovateli sociálních a návazných služeb	Akce Veletržka aneb Veletrh sociálních a návazných služeb proběhla v měsíci červnu 2022.	Splněno	121,3
4C. Realizace a podpora kulturně-společenských akcí pro širokou veřejnost zaměřených na informování o sociálních a návazných službách	Aktivita 4C.2	Realizace akce Dobrovolník roku 2022 jako propagace dobrovolnictví	Celkem bylo v roce 2022 nominováno dvanáct dobrovolníků a v měsíci prosinci 2022 proběhla kulturně-společenská akce spojená s předáváním ocenění.	Splněno	119,6
4D. Realizace a podpora akcí zaměřených na informování poskytovatelů a zadavatelů o systému fungování sociálních a návazných služeb, na výměnu informací a poznatků	Aktivita 4D.1	Realizace dvou workshopů sociálních a návazných služeb se zaměřením na aktuální témata v sociální oblasti	V roce 2022 proběhl dne 6. 12. workshop zaměřený na činnost Úřadu práce ČR.	Splněno částečně	0
4E. Průběžná aktualizace Katalogu sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3	Aktivita 4E.1	Zajištění průběžné aktualizace Katalogu sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3	Katalog sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3 je průběžně aktualizován v rámci přehledu neziskových organizací na webových stránkách městské části Praha 3.	Plněno pravidelně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
4F. Oslovování široké veřejnosti, místních komunit a soukromého sektoru s tématy ze sociální oblasti	Aktivita 4F.1	Vytvoření platformy pro vyhledávání nových způsobů oslovení veřejnosti, místních komunit a soukromého sektoru s tématy ze sociální oblasti a stanovení náplně činnosti	V roce 2022 byl vytvořen koncept možností, z nichž některé budou rozpracovány do konkrétní podoby v roce 2023.	Plněno průběžně	0
4G. Vytvoření marketingového plánu sociálních a návazných služeb	Aktivita 4G.1	Projednání a vytvoření strategie tvorby marketingového plánu sociálních a návazných služeb	Aktivita nebyla v roce 2022 realizována z důvodu nutnosti řešení jiných aktivit a činností zapojených subjektů.	Nesplněno	0
4H. Vytvoření pozice koordinátora péče a podpora jeho spolupráce s poskytovateli sociálních a návazných služeb	Aktivita 4H.1	Fungování a průběžná evaluace pozice koordinátora péče v rámci projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i> spolufinancovaného z Operačního programu Zaměstnanost, průběžné oslovování poskytovatelů sociálních a návazných služeb	Pozice fungovala po celé období realizace projektu do června 2022, následně byla převedena od července 2022 do struktury činnosti ÚMČ Praha 3 v rámci odboru sociálních věcí.	Plněno průběžně	1 345,3 (z toho dotace EU a ČR 1 278)
4H. Vytvoření pozice koordinátora péče a podpora jeho spolupráce s poskytovateli sociálních a návazných služeb	Aktivita 4H.2	Nastavení pozice koordinátora péče po skončení projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Pozice koordinátora byla od července 2022 zavedena do struktury činnosti ÚMČ Praha 3 v rámci odboru sociálních věcí.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
4I. Spolupráce s ostatními městskými částmi při řešení témat a problémů v sociální oblasti	Aktivita 4I.1	Průběžné vyhledávání vhodných oblastí spolupráce s dalšími městskými částmi hlavního města Prahy v rámci sociální oblasti	Jako hlavní témata k rozvoji další spolupráce jsou identifikovány následující oblasti: služby sociální péče (zejména pobytové služby), služby pro osoby bez přístřeší a rozvoj adiktologických služeb. Součástí je předpoklad intenzivního zapojení hlavního města Prahy jako koordinátora aktivit v těchto oblastech.	Plněno průběžně	0
4K. Realizace a podpora ad hoc setkání k aktuálním tématům v sociální oblasti	Aktivita 4K.1	Zajištění tematických setkání v návaznosti na aktuální potřeby v oblasti rozvoje sociálních a návazných služeb	V roce 2022 probíhala tematická setkání zaměřená zejména na některé oblasti poskytovaných služeb. Jednalo se především o tyto oblasti: prevence, rodinná politika, uprchlická krize v důsledku války na Ukrajině, integrace cizinců, osoby bez přístřeší a fungování Úřadu práce ČR.	Plněno pravidelně	0
4L. Zřízení jednoho kontaktního místa pro informace o sociálních a návazných službách	Aktivita 4L.1	Vytvoření kontaktního místa pro informace o sociálních a návazných službách	V průběhu roku 2022 probíhaly aktivity zaměřené na informování o sociálních a návazných službách dle rozdělení cílových skupin, které budou využity pro budoucí nastavení systémového řešení tohoto opatření.	Plněno průběžně	0
5A. Zřízení pozice koordinátora péče a informování o jeho činnosti ve zdravotnických zařízeních působících na městské části Praha 3	Aktivita 5A.1	Zajištění činnosti koordinátora péče a průběžné informování o jeho činnosti ve zdravotnických zařízeních působících na městské části Praha 3	Pozice fungovala po celé období roku 2022 a bylo zajištěno průběžné informování o její činnosti ve zdravotnických zařízeních na území Prahy 3.	Splněno	1 345,3 (z toho dotace EU a ČR 1 278)
5B. Pravidelné systematické setkávání organizací působících v sociální oblasti s odpovědnými zástupci z oblasti školství (odbor školství ÚMČ Praha 3, zástupci škol)	Aktivita 5B.1	Zajištění činnosti platformy pro setkávání organizací působících v sociální oblasti s odpovědnými zástupci z oblasti školství	V roce 2022 byla rozvíjena spolupráce v těchto oblastech: prevence, spolupráce se sociálními službami v oblasti prevence, rodinná politika, uprchlická krize v důsledku války na Ukrajině a vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
5C. Oslovení praktických lékařů s možností cíleného doporučení sociálních a návazných služeb	Aktivita 5C.1	Průběžná aktualizace oslovení praktických lékařů s nabídkou cíleného doporučení sociálních a návazných služeb	V roce 2022 probíhalo oslovení praktických lékařů na Praze 3 za účelem předání základních informací o poskytovaných službách.	Splněno	0
5D. Zapojení relevantních zástupců oblasti školství a zdravotnictví do koncepčních a strategických činností v sociální oblasti	Aktivita 5D.1	Průběžné informování zástupců z oblasti školství a zdravotnictví za účelem spolupráce v koncepčním rozvoji sociální oblasti a jejím propojení s oblastí školství a zdravotnictví	V průběhu roku probíhala pravidelná setkání se zástupci školství v oblastech prevence, rodinné politiky, uprchlická krize v důsledku války na Ukrajině a vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem. Zástupci oblasti zdravotnictví byli oslovováni prostřednictvím koordinátora péče a dalších zástupců odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3.	Plněno průběžně	0
5E. Uspořádání odborných setkání (konference, workshop) zainteresovaných subjektů ze sociální oblasti, oblasti školství a zdravotnictví	Aktivita 5E.1	Uspořádání setkání zástupců sociální oblasti a školství za účelem řešení aktuálních potřeb a témat dlouhodobé spolupráce	Setkání se odehrávala pravidelně a v důsledku potřeby řešení akutních situací zejména za účelem spolupráce v oblastech prevence, rodinné politiky, uprchlická krize v důsledku války na Ukrajině a vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem.	Plněno průběžně	0
5E. Uspořádání odborných setkání (konference, workshop) zainteresovaných subjektů ze sociální oblasti, oblasti školství a zdravotnictví	Aktivita 5E.2	Uspořádání tematického setkání se zástupci sociální oblasti a zdravotnictví dle aktuálních potřeb	Spolupráce v této oblasti se odehrávala pouze v nastavení individuální spolupráce v rámci koordinátora péče a sociálních pracovníků ÚMČ Praha 3.	Splněno částečně	0
6A. Tvorba a rozvoj komplexního, kapacitně vyhovujícího a integrovaného systému služeb sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách pro občany městské části Praha 3	Aktivita 6A.1	Sběr dat, informací a jejich průběžné vyhodnocení za účelem zjištění stavu systému poskytování služeb sociální péče na městské části Praha 3	V průběhu roku 2022 probíhal průběžný sběr dat v rámci projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i> , který byl současně vyhodnocován. Souběžně probíhal průběžný sběr dat v rámci činnosti příspěvkových organizací městské části v této oblasti.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
6A. Tvorba a rozvoj komplexního, kapacitně vyhovujícího a integrovaného systému služeb sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách pro občany městské části Praha 3	Aktivita 6A.2	Průběžná realizace projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Projekt probíhal do poloviny roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem.	Splněno	1 345,3 (z toho dotace EU a ČR 1 278)
6A. Tvorba a rozvoj komplexního, kapacitně vyhovujícího a integrovaného systému služeb sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách pro občany městské části Praha 3	Aktivita 6A.3	Průběžná realizace projektu <i>Rozvoj Pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby péče v domácím prostředí</i> za účelem transformace Pečovatelské služby Praha 3	Projekt probíhal do října roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem a partnerskou smlouvou.	Splněno	256,1 (dotace z Operačního programu Zaměstnanost)
6B. Podpora a tvorba kapacitně dostačených služeb sociální péče pečovatelská služba, odlehčovací služby, domov pro seniory a denní stacionář prostřednictvím příspěvkových organizací MČ Praha 3	Aktivita 6B.1	Zajištění podpory a tvorby kapacitně dostatečných služeb sociální péče – pečovatelská služba, odlehčovací služby a domovy pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím příspěvku zřizovatele, Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 na odlehčovací služby vynaložena částka ve výši 28 tis. Kč. Formou neinvestičního příspěvku příspěvkovým organizacím MČ Praha 3 byla poskytnuta na pečovatelskou službu, odlehčovací služby a domov pro seniory částka ve výši 5 680,9 tis. Kč, formou dotace MPSV 43 457,5 tis. Kč a formou dotace HMP 19 000 tis. Kč.	Plněno průběžně	68 165,9 (z toho dotace MPSV 43 457,5 a HMP 19 000)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
6C. Podpora vzniku a rozvoje služeb domov se zvláštním režimem, denní stacionář, týdenní stacionář a odlehčovacích služeb prostřednictvím vlastních kapacit MČ Praha 3 nebo prostřednictvím podpory ostatních poskytovatelů sociálních služeb	Aktivita 6C.1	Příprava výstavby Domu sociálních služeb Pod Lipami za účelem vybudování zařízení se službami domov se zvláštním režimem, denní stacionář, týdenní stacionář a odlehčovací služba	V roce 2022 byla dokončena architektonická soutěž a vybrán vítězný návrh.	Plněno	1 548,1
6D. Transformace Pečovatelské služby Praha 3 jako základní terénní služby sociální péče za účelem rozšíření kapacit a rozsahu služeb, cílových skupin a předcházení předčasnému odchodu do pobytových služeb	Aktivita 6D.1	Realizace projektu <i>Rozvoj pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby péče za účelem transformace Pečovatelské služby Praha 3</i>	Projekt probíhal do října roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem a partnerskou smlouvou.	Splněno	256,1 (dotace z Operačního programu Zaměstnanost)
6E. Zvyšování kvality služeb v příspěvkových organizacích MČ Praha 3	Aktivita 6E.1	Průběžná revize standardů poskytování sociálních služeb příspěvkových organizací Prahy 3 v sociální oblasti	Standardy byly vyhodnocovány průběžně v rámci interní činnosti organizací a reagovaly na aktuální situaci a změny. Znění standardů je předmětem pravidelné kontroly ze strany ÚMČ Praha 3.	Plněno průběžně	0
6F. Zřízení pozice koordinátora péče a rozvoj case managementu v oblasti sociální péče	Aktivita 6F.1	Realizace projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Projekt probíhal do poloviny roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem.	Splněno	1 345,3 (z toho dotace EU a ČR 1 278)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
6F. Zřízení pozice koordinátora péče a rozvoj case managementu v oblasti sociální péče	Aktivita 6F.2	Nastavení pozice koordinátora péče po skončení projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Pozice koordinátora byla od července 2022 zavedena do struktury činnosti ÚMČ Praha 3 v rámci odboru sociálních věcí.	Splněno	0
6G. Podpora rozvoje kapacit služby osobní asistence pro občany městské části Praha 3	Aktivita 6G.1	Podpora služby osobní asistence z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3) a zařazením významných poskytovatelů služby do sítě sociálních a návazných služeb městské části Praha 3	Služba je dlouhodobě podporována v rámci obou dotačních programů pro oblast sociální a zdravotní, největší poskytovatel v rámci hl. města Prahy je zařazen do sítě sociálních a návazných služeb městské části Praha 3. Podpora v roce 2022 v rámci dotačního řízení byla 191,1 tis. Kč. Službu je třeba dlouhodobě vyhodnocovat ve vztahu k uspokojení poptávky ze strany uživatelů na Praze 3.	Plněno průběžně	191,1
6H. Podpora a rozvoj služeb tísňové péče a obdobných služeb pro občany městské části Praha 3	Aktivita 6H.1	Zajištění dostatečného počtu přístrojů tísňové péče, jejichž prostřednictvím je uživatel připojen k systému tísňové péče	V roce 2022 bylo schváleno 25 žadatelů o zavedení tísňové péče a bylo jim zajištěno připojení ke službě a poskytnutí přístroje. Jednalo se o 11 stacionárních zařízení a 14 mobilních zařízení.	Plněno pravidelně	60
6H. Podpora a rozvoj služeb tísňové péče a obdobných služeb pro občany městské části Praha 3	Aktivita 6H.2	Zavedení systému využívání mobilního zařízení tísňové péče pro občany Prahy 3	V roce 2022 byl zaveden systém využívání služeb mobilního zařízení tísňové péče pro občany Prahy 3 a bylo poskytnuto 14 mobilních zařízení.	Splněno	55,3
6I. Podpora domů s pečovatelskou službou jako základní doplňkové služby v oblasti sociální péče	Aktivita 6I.1	Zajištění provozu, fungování a nabídky bytů v domech s pečovatelskou službou městské části Praha 3	Byla zajištěna průběžná podpora provozu a fungování obou Domů s pečovatelskou službou na Praze 3 v ulici Roháčova a Krásova.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
6J. Podpora služeb hospicové péče pro občany Prahy 3	Aktivita 6J.1	Podpora služeb hospicové péče poskytujících služby občanům Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 na služby hospicové péče vynaložena částka ve výši 58 tis. Kč.	Plněno pravidelně	58
6J. Podpora služeb hospicové péče pro občany Prahy 3	Aktivita 6J.2	Rozvoj systematizované paliativní péče v rámci poskytovaných služeb v Ošetřovatelském domově Praha 3	V roce 2022 byl dokončen projekt na rozvoj systematizované paliativní péče, která byla zavedena do poskytovaných služeb v Ošetřovatelském domově Praha 3.	Splněno	612 (příspěvek Nadační fond Avast)
7A. Podpora a rozvoj (transformace) Pečovatelské služby Praha 3 s ohledem na podporu neformální péče a pečujících	Aktivita 7A.1	Zajištění financování Pečovatelské služby Praha 3 příspěvkem zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3	Příspěvek zřizovatele z rozpočtu MČ Praha 3 na zajištění financování Pečovatelské služby Praha 3 byl v roce 2022 ve výši 5 363 tis. Kč	Plněno pravidelně	5 363
7A. Podpora a rozvoj (transformace) Pečovatelské služby Praha 3 s ohledem na podporu neformální péče a pečujících	Aktivita 7A.2	Realizace projektu <i>Rozvoj pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby</i> za účelem transformace Pečovatelské služby Praha 3	Projekt probíhal do října roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem a partnerskou smlouvou.	Splněno	256,1 (dotace z Operačního programu Zaměstnanost)
7B. Podpora služby osobní asistence	Aktivita 7B.1	Podpora služby osobní asistence pro občany Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 na služby osobní asistence pro občany Prahy 3 vynaložena částka ve výši 191,1 tis. Kč.	Plněno pravidelně	191,1

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
7C. Podpora a rozvoj služeb zaměřených na podporu pečujících	Aktivita 7C.1	Podpora služeb zaměřených na podporu pečujících z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Služby byly podpořeny v rámci projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i> ve výši 1 345,3 tis. Kč, v dotačním řízení částkou 108,8 tis Kč a prostřednictvím činnosti koordinátora péče.	Plněno průběžně	1 454,1 (z toho dotace EU a ČR 1 278)
7C. Podpora a rozvoj služeb zaměřených na podporu pečujících	Aktivita 7C.2	Zajištění fungování pobytové odlehčovací služby v Ošetřovatelském domově Praha 3 a jejího financování prostřednictvím příspěvku zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3.	Pobytová odlehčovací služba v Ošetřovatelském domově Praha 3 byla zajištěna po celý rok 2022 a podpořena z rozpočtu městské části částkou 317,9 tis. Kč.	Plněno průběžně	317,9
7C. Podpora a rozvoj služeb zaměřených na podporu pečujících	Aktivita 7C.3	Zajištění fungování služby denní stacionář v Integračním centru Zahrada v Praze 3 a jejího financování prostřednictvím příspěvku zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3.	Služba denní stacionář v Integračním centru Zahrada v Praze 3 byla zajištěna po celý rok 2022 a podpořena z rozpočtu městské části částkou 7 011,4 tis. Kč.	Plněno průběžně	7 011,4
7D. Vytvoření komplexního systému neformální péče a podpory pečujícím	Aktivita 7D.1	Průběžná realizace projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Projekt probíhal do poloviny roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem.	Splněno	1 345,3 (z toho dotace EU a ČR 1 278)
7E. Informační kampaň zaměřená na informování veřejnosti o neformální péči a pečujících	Aktivita 7E.1	Realizace informační kampaně zaměřené na informování veřejnosti o neformální péči a pečujících	Informační kampaň probíhala v průběhu celého roku ve formě článků v Radničních novinách Prahy 3, na webu a sociálních sítích městské části Praha 3.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
7F. Informační kampaň zaměřená na oslovení pečujících	Aktivita 7F.1	Realizace informační kampaně zaměřené na oslovení pečujících	Informační kampaň probíhala v průběhu celého roku ve formě článků v Radničních novinách Prahy 3, na webu a sociálních sítích městské části Praha 3.	Plněno průběžně	0
7G. Realizace systematického vzdělávání pro zaměstnance organizací a služeb se zaměřením na oblast neformální péče a podporu pečujícím	Aktivita 7G.1	Zajištění systematického vzdělávání pro zaměstnance organizací a služeb se zaměřením na oblast neformální péče a podporu pečujícím dle aktuálních možností daných epidemiologickou situací	V roce 2022 proběhlo vzdělávání relevantních pracovníků odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3 v oblasti neformální péče a podpory pečujících.	Plněno průběžně	0
7H. Rozvoj spolupráce s lékaři a dalším zdravotnickým personálem se zaměřením na oblast neformální péče a podporu pečujícím	Aktivita 7H.1	Průběžné informování lékařů, dalšího zdravotnického personálu, zdravotnických zařízení a jejich sociálních pracovníků za účelem informování o službách pro neformální pečující	V roce 2022 docházelo z pozice koordinátora péče k průběžnému předávání základních informací v oblasti poskytovaných a fungujících služeb.	Plněno průběžně	0
7I. Zřízení pozice koordinátora péče a rozvoj case managementu	Aktivita 7I.1	Realizace projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Projekt probíhal do poloviny roku 2022 a byl realizován v souladu se schváleným projektem.	Splněno	1 345,3 (z toho dotace EU a ČR 1 278)
7I. Zřízení pozice koordinátora péče a rozvoj case managementu	Aktivita 7I.2	Nastavení pozice koordinátora péče po skončení projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i>	Pozice koordinátora byla od července 2022 zavedena do struktury činnosti ÚMČ Praha 3 v rámci odboru sociálních věcí.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
8A. Podpora služeb odborného sociálního, právního a dluhového poradenství pro znevýhodněné občany Prahy 3	Aktivita 8A.1	Zajištění návaznosti financování a podpory poskytovatelům služeb odborného sociálního poradenství, dluhového a právního poradenství pro znevýhodněné občany Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 na služby odborného sociálního poradenství, dluhového a právního poradenství pro znevýhodněné občany vynaložena částka ve výši 341,9 tis. Kč.	Plněno pravidelně	341,9
8B. Zvýšená podpora služeb sociální prevence lokálního charakteru	Aktivita 8B.1	Zajištění návaznosti zvýšené podpory služeb sociální prevence lokálního charakteru: sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením, sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, terénních programů, nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, azylových domů, domů na půl cesty a nocleháren z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení bylo v roce 2022 na služby sociální prevence lokálního charakteru vynaloženo 149,5 tis. Kč na sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, 15 tis. Kč na sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 461,4 tis. Kč na nízkoprahová zařízení pro děti a mládež a 94,9 tis. Kč na azylové domy. Na podporu sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi byla z rozpočtu MČ vynaložena částka ve výši 93 tis. Kč a 219 tis. Kč z dotace HMP. Na podporu terénních programů byla z rozpočtu MČ vynaložena částka ve výši 638,5 tis. Kč a 472 tis. Kč z dotací HMP.	Plněno pravidelně	2 143,3 (z toho 691 dotace HMP)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
8B. Zvýšená podpora služeb sociální prevence lokálního charakteru	Aktivita 8B.2	Realizace projektu <i>Zajištění služeb pro ohrožené rodiny na Praze 3</i>	Projekt byl v roce 2022 realizován v plném rozsahu dle schváleného projektu.	Splněno	312 (z toho 219 dotace HMP)
8C. Podpora služeb sociální prevence celopražského charakteru	Aktivita 8C.1	Podpora ostatních služeb sociální prevence z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 na podporu služeb sociální prevence vynaložena částka ve výši 319,1 tis. Kč.	Plněno pravidelně	319,1
8D. Podpora preventivních programů pro osoby bez přístřeší	Aktivita 8D.1	Zajištění terénních programů pro osoby bez přístřeší	Realizace služeb probíhala ve spolupráci s organizací NADĚJE na základě Příkazní smlouvy o zajištění terénního programu pro osoby bez přístřeší. Rozsah programu byl 16 hodin týdně a byl zajištěn 2 pracovníky.	Plněno pravidelně	499,2 (z toho 200 dotace HMP)
8E. Podpora prevence pro problémové uživatele drog	Aktivita 8E.1	Zajištění terénních programů pro problémové uživatele drog ve spolupráci s organizacemi DROP IN a Progressive	V rámci programů probíhal denní a noční monitoring terénu, sběr a výměna použitého materiálu a práce s uživateli návykových látek. DROP IN zajistil práci v terénu v roce 2022 v rozsahu 6 hodin týdně. Progressive v roce 2022 zajistil terénní program v rozsahu 9 hodin týdně. Organizace Progressive obsluhuje také kontejnery FixPoint, které slouží k bezpečné likvidaci injekčních stříkaček.	Plněno pravidelně	247,3 (z toho dotace HMP 100)
8E. Podpora prevence pro problémové uživatele drog	Aktivita 8E.2	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb problémových uživatelů drog na úrovni městské části a zahájení její činnosti	Pracovní skupina, kde jsou zastoupeni pracovníci ÚMČ Praha 3, škol, prevence, adiktologických služeb, Policie ČR, Městské policie HMP, Obvodního státního zastupitelství pro Prahu 3, Probační a mediační služby a Pedagogicko-psychologické poradny pro Prahu 3, měla v průběhu roku 2022 dvě zasedání.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
8F. Podpora preventivních programů pro děti a mládež a rodiny s dětmi a podpora primární prevence na školách	Aktivita 8F.1	Zajištění podpory primární prevence na školách z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci podpory primární prevence byly v roce 2022 z rozpočtu MČ Praha 3 poskytnuty finanční prostředky na předplatné časopisu Prevence pro ZŠ a SŠ ve výši 11,9 tis. Kč a dále byly podpořeny programy primární prevence rizikového chování a prevence před návykovými látkami pro ZŠ a SŠ MČ Praha 3 ve výši 98,3 tis. Kč.	Plněno pravidelně	110,2
8F. Podpora preventivních programů pro děti a mládež a rodiny s dětmi a podpora primární prevence na školách	Aktivita 8F.2	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na rozvoj primární prevence na základních a středních školách na území Prahy 3	Pracovní skupina, kde jsou zastoupeni pracovníci ÚMČ Praha 3, škol a Pedagogicko-psychologické poradny pro Prahu 3, měla v roce 2022 jedno zasedání.	Splněno	0
8G. Realizace a podpora sociálních projektů v oblasti prevence kriminality	Aktivita 8G.1	Zajištění terénních programů pro děti a mládež (StreetBus – mobilní terénní sociální služba) a realizace projektu Dětské preventivní výjezdy v rámci prevence kriminality	V roce 2022 působil StreetBus od března do prosince vždy 1 x týdně 5 hodin a zajistil 220 hodin mobilní terénní služby. V roce 2022 se uskutečnilo 8 dětských preventivních výjezdů.	Plněno pravidelně	547,2 (z toho dotace HMP 437)
8H. Podpora sociálních i návazných služeb zaměřených na oblast bydlení	Aktivita 8H.1	Průběžná spolupráce s poskytovateli sociálních a návazných služeb při realizaci Pravidel podporovaného bydlení městské části Praha 3	V roce 2022 v souladu se schválením Pravidel podporovaného bydlení městské části Praha 3 byl realizován funkční systém spolupráce s poskytovateli sociálních a návazných služeb zaměřených na podporu nájemníků v nově přidělených bytech ve správě MČ. V roce 2023 bude systém spolupráce dále vyhodnocován.	Plněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
8H. Podpora sociálních i návazných služeb zaměřených na oblast bydlení	Aktivita 8H.2	Průběžné vyhodnocení konceptu spolupráce s poskytovateli sociálních služeb při pronájmu bytů sociálně znevýhodněným občanům Prahy 3	Spolupráce je vyhodnocována průběžně na základě setkání zainteresovaných subjektů a vzájemné spolupráce v individuálních případech.	Plněno průběžně	0
8H. Podpora sociálních i návazných služeb zaměřených na oblast bydlení	Aktivita 8H.3	Podpora osob bez přístřeší a osob ohrožených ztrátou bydlení prostřednictvím podpůrných služeb a Fondu sociálního ZMČ	Podpora byla realizována v rámci existujících služeb v rámci ÚMČ Praha 3 a sociálních služeb na Praze 3.	Plněno průběžně	0
9A.1. Zajištění fungování pracovní skupiny Senioři v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit	Aktivita 9A.1.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Senioři v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb	Pracovní skupina Senioři se v roce 2022 scházela pravidelně. Setkání proběhlo v uvedeném roce 2x.	Plněno pravidelně	0
9B.1. Provoz a průběžná aktualizace webových stránek s informacemi pro seniory	Aktivita 9B.1.1.	Zajištění provozu a průběžná aktualizace webových stránek s informacemi pro seniory	Stránky jsou provozovány na webu městské části Praha 3.	Plněno pravidelně	0
9C.1. Realizace a podpora volnočasových aktivit pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3	Aktivita 9C.1.1.	Podpora volnočasových aktivit pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení a z rozpočtu MČ byla v roce 2022 na podporu volnočasových aktivit pro seniory vynaložena částka ve výši 760,7 tis. Kč	Plněno pravidelně	760,7

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9C.1. Realizace a podpora volnočasových aktivit pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3	Aktivita 9C.1.2.	Realizace programu Trojka pro seniory 2022 v souladu se schváleným projektovým záměrem RMČ a dle možností aktuální epidemiologické situace	V roce 2022 byly realizovány v rámci projektu Trojka pro seniory následující aktivity: akce Luštíme s Prahou 3, kurzy Nordic Walking, jazykové kurzy, trénování paměti, taneční odpoledne, PC kurzy, týden Oslav Mezinárodního dne seniorů a institut ombudsmana pro seniory.	Splněno	442,7
9D.1. Podpora organizací zajišťujících klubové, volnočasové a komunitní aktivity pro seniory	Aktivita 9D.1.1.	Podpora organizací zajišťujících klubové, volnočasové a komunitní aktivity pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly organizace zajišťující klubovou činnost a volnočasové aktivity pro seniory podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 318 tis. Kč.	Plněno pravidelně	318
9E.1. Tvorba a zajištění realizace koncepčně-strategického materiálu zaměřeného na služby pro seniory žijící na území Prahy 3	Aktivita 9E.1.1.	Vznik pracovní skupiny pro tvorbu koncepčně - strategického materiálu na rozvoj služeb pro seniory a vymezení jeho hlavních témat	Aktivita nebyla v roce 2022 realizována z důvodu nevhodných podmínek a nutnosti řešení jiných úkolů vyplývajících z aktuální situace.	Nesplněno	0
9F.1. Zajištění služby Ombudsman pro seniory	Aktivita 9F.1.1.	Zajištění dostupné služby Ombudsman pro seniory na ÚMČ Praha 3	V roce 2022 vyhledalo pomoc v rámci služby celkem 85 seniorů, 30 seniorů požádalo o návštěvu v domácím prostředí. Nejčastějšími problémy, se kterými se senioři na ombudsmana pro seniory obracejí, jsou bytová situace a související otázky, problematika dědictví, různé právní problémy, dluhy, sociální dávky a rodinné problémy.	Plněno pravidelně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9G.1. Realizace programu Trojka pro seniory	Aktivita 9G.1.1.	Realizace programu Trojka pro seniory 2022 v souladu se schváleným projektovým záměrem RMČ a dle možností aktuální epidemiologické situace	V roce 2022 byly realizovány v rámci projektu Trojka pro seniory následující aktivity: akce Luštíme s Prahou 3, kurzy Nordic Woking, jazykové kurzy, trénování paměti, taneční odpoledne, PC kurzy, týden Oslav Mezinárodního dne seniorů a institut ombudsmana pro seniory.	Splněno	442,7
9H.1. Zajištění aktivit pro seniory v rámci činností komunitních center s participací městské části	Aktivita 9H.1.1.	Prověření možností realizace aktivit pro seniory v rámci projektu Komunitní centrum Husitská III, který je realizován v partnerství městské části Praha 3 a organizace R-mosty	Realizace projektu Komunitní centrum Husitská III probíhala v průběhu celého roku 2022 v souladu se schváleným projektem a podporou z Operačního programu Praha - pól růstu ČR.	Plněno průběžně	527,5 (dotace z Operačního programu Praha – pól růstu ČR)
9I.1. Průběžné zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3	Aktivita 9I.1.1.	Zajištění funkčního systému zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3	V průběhu roku 2022 probíhal průběžný sběr informací v rámci projektu <i>Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části Praha 3</i> , který byl současně vyhodnocován. Souběžně probíhal průběžný sběr dat v rámci terénní sociální práce odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3, činnosti příspěvkových organizací městské části v sociální oblasti a pracovní skupiny Senioři v rámci KPSS.	Plněno pravidelně	0
9A.2. Zajištění fungování pracovní skupiny Rodina s dětmi v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit	Aktivita 9A.2.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Rodina s dětmi v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb	Pracovní skupina Rodina s dětmi se v roce 2022 scházela pravidelně. Setkání proběhlo v uvedeném roce 2x.	Plněno pravidelně	0
9B.2. Tvorba a provoz webových stránek zaměřených na rodinu s dětmi	Aktivita 9B.2.1.	Dokončení konceptu webových stránek pro rodiny s dětmi	Koncept webových stránek je zpracován ve formátu osnovy a jeho finální dopracování je provázáno s realizací prorodinné politiky městské části.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9C.2. Podpora služeb rodinná centra a mateřská centra	Aktivita 9C.2.1.	Podpora služeb rodinná centra a mateřská centra z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly služby rodinných a mateřských center podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 1 528,3 tis. Kč.	Plněno pravidelně	1 528,3
9D.2. Podpora poskytovaných návazných služeb pro rodiny s dětmi	Aktivita 9D.2.1.	Podpora konkrétních návazných služeb z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Z Dotačního fondu MČ Praha 3 byly podpořeny návazné služby na pomoc dětem ohroženým domácím násilím, poradenství a rodinná terapie, terapeutické služby, integrace předškolních dětí částkou 165 tis. Kč	Plněno pravidelně	165
9E.2. Podpora aktivit zaměřených na provázání funkční rodiny a rodiny v krizi	Aktivita 9E.2.1.	Podpora konkrétních aktivit zaměřených na provázání funkční rodiny a rodiny v krizi z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Podpora aktivit zaměřených na provázání funkční rodiny a rodiny v krizi byla podpořena z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 1 394,3 tis. Kč.	Plněno pravidelně	1 394,3
9F.2. Tvorba a zajištění realizace koncepčně-strategického materiálu zaměřeného na rozvoj služeb pro rodinu s dětmi žijící na území Prahy 3 s přesahem ke stanovení priorit oblasti rodinné politiky městské části Praha 3	Aktivita 9F.2.1.	Zpracování koncepčně-strategického materiálu na rozvoj služeb pro rodiny s dětmi a jeho projednání v příslušných orgánech městské části	V září 2022 byl zpracován a schválen Zastupitelstvem městské části materiál <i>Koncepce prorodinné politiky městské části Praha 3 na období 2023-2027.</i>	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9F.2. Tvorba a zajištění realizace koncepčně-strategického materiálu zaměřeného na rozvoj služeb pro rodinu s dětmi žijící na území Prahy 3 s přesahem ke stanovení priorit oblasti rodinné politiky městské části Praha 3	Aktivita 9F.2.2.	Začlenění institucionálního zajištění (kompetence radního a pozice koordinátora) oblasti rodinné politiky do koncepčně-strategického materiálu na rozvoj služeb pro rodiny s dětmi	V rámci schváleného materiálu <i>Koncepce prorodiné politiky městské části Praha 3 na období 2023-2027</i> jsou začleněny pozice radního a pozice koordinátora pro prorodinnou politiku.	Plněno průběžně	0
9G.2. Podpora volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi z rozpočtu MČ Praha 3	Aktivita 9G.2.1.	Podpora konkrétních volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Podpora konkrétních volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi byla podpořena z Dotačního fondu MČ Praha 3 a z rozpočtu MČ ve výši 1 819,4 tis. Kč.	Plněno pravidelně	1 819,4
9H.2. Realizace programu Trojka pro rodiny	Aktivita 9H.2.1.	Realizace programu Trojka pro rodiny 2022 v souladu se schváleným projektovým záměrem RMČ a dle možností aktuální epidemiologické situace	V roce 2022 byly realizovány v programu Trojka pro rodiny 2022 akce Letní radovánky v zahradě, Žižkovská drakiáda 2022 a Slavnost světýlek 2022.	Splněno	291,1
9I.2. Zajištění aktivit pro rodiny s dětmi v rámci činností komunitních center s participací městské části	Aktivita 9I.2.1.	Prověření možností realizace aktivit pro rodiny s dětmi v rámci projektu Komunitní centrum Husitská III, který je realizován v partnerství městské části Praha 3 a organizace R-mosty	Realizace projektu Komunitní centrum Husitská III probíhala v průběhu celého roku 2022 v souladu se schváleným projektem a podporou z Operačního programu Praha - pól růstu ČR.	Plněno průběžně	527,5 (dotace z Operačního programu Praha – pól růstu ČR)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9J.2. Průběžné zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3	Aktivita 9J.2.1.	Zajištění funkčního systému zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3	Zjišťování potřeb probíhalo v rámci procesu přípravy prorodinné politiky, kde došlo k využití analytických a datových podkladů, dále ke kvalitativnímu prověřování situace z hlediska významných služeb a organizací pracujících s rodinami, dětmi a mládeží.	Plněno pravidelně	0
9A.3. Zajištění fungování pracovní skupiny se zaměřením na rodinu, děti a mládež v krizi v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit	Aktivita 9A.3.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Rodina, děti a mládež v krizi (Žižkovské děti a mládež) v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb	Pracovní skupina Žižkovské děti a mládež se v roce 2022 scházela pravidelně. Setkání proběhla v uvedeném roce 2x.	Plněno pravidelně	0
9B.3. Zajištění a podpora pravidelného setkávání subjektů působících v oblasti za účelem předávání informací a poznatků	Aktivita 9B.3.1.	Pravidelné setkávání v rámci platformy Setkání poskytovatelů služeb pro děti a mládež na Praze 3	V roce 2022 probíhala pravidelná setkání platformy „Setkávání poskytovatelů služeb pro děti a mládež na Praze 3“.	Plněno pravidelně	0
9C.3. Podpora poskytovaných služeb pro rodinu, děti a mládež v krizi na základě stanovených kritérií a v souladu s vývojem poptávky poskytovaných služeb: nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, terénní programy pro děti a mládež a azylové domy pro rodiny s dětmi poskytující služby občanům Prahy 3	Aktivita 9C.3.1.	Podpora konkrétních služeb z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly podpořeny služby pro rodinu, děti a mládež v krizi (podpora nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, preventivních aktivit pro rizikovou mládež a předškolní děti, prevence proti nežádoucím jevům, pomoc dětem ohroženým domácím násilím, poradenství pro rodiny v krizi a terapie, služby azylového domu pro rodiny s dětmi, terénní služby, sociálně-aktivizační služby, podpora integrace a dialogy v rodinách s ohroženými dětmi) z Dotačního fondu MČ Praha 3 a z rozpočtu MČ Praha 3 částkou 1 351,2 tis. Kč.	Plněno průběžně	1 351,2 (z toho dotace HMP 391)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9C.3. Podpora poskytovaných služeb pro rodinu, děti a mládež v krizi na základě stanovených kritérií a v souladu s vývojem poptávky poskytovaných služeb: nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, terénní programy pro děti a mládež a azylové domy pro rodiny s dětmi poskytující služby občanům Prahy 3	Aktivita 9C.3.2.	Realizace projektu <i>Zajištění služeb pro ohrožené rodiny na Praze 3</i>	Projekt byl v roce 2022 realizován v plném rozsahu dle schváleného projektu.	Splněno	312 (z toho 219 dotace HMP)
9D.3. Podpora služeb poskytovaných dětem v péči orgánu sociálně-právní ochrany dětí ÚMČ Praha 3 se zaměřením na podporu komplexních služeb pro pěstounské rodiny	Aktivita 9D.3.1.	Podpora služeb poskytovaných dětem v péči orgánu sociálně právní ochrany dětí ÚMČ Praha 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly podpořeny preventivní a odlehčovací služby rodinných a mateřských center, sociálně aktivizační služby a asistované dialogy v rodinách z dotačního fondu MČ Praha 3 a z rozpočtu MČ Praha 3 ve výši 1 796,3 tis. Kč.	Plněno průběžně	1 796,3 (z toho dotace HMP 219)
9E.3. Zvýšená podpora služeb a aktivit pro děti a mládež nad 10 let věku	Aktivita 9E.3.1.	Identifikace specifických oblastí pro podporu služeb a aktivit pro děti a mládež nad 10 let věku	Identifikace oblastí probíhala v průběhu roku na základě monitoringů a sběru dat od terénních sociálních pracovníků odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a spolupracujících terénních a ambulantních služeb pro děti a mládež fungujících na Praze 3.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9F.3. Zajištění informování rodin, dětí a mládeže v krizi o poskytovaných službách s přihlédnutím ke specifikům cílové skupiny	Aktivita 9F.3.1.	Zajištění informování rodin, dětí a mládeže v krizi o poskytovaných službách s přihlédnutím ke specifikům cílové skupiny	Identifikace oblastí proběhla na úrovni pracovníků odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a spolupracujících subjektů v práci s dětmi a mládeží. Další rozpracování bude realizováno v průběhu dalšího období.	Plněno průběžně	0
9A.4. Zajištění organizačních kapacit ve formě pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb cílové skupiny a návrhů aktivit	Aktivita 9A.4.1.	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na integraci cizinců	Pracovní skupina zaměřená na integraci cizinců se v roce 2022 scházela pravidelně. Setkání proběhlo v uvedeném roce 4x.	Plněno pravidelně	0
9B.4. Provoz a průběžná aktualizace webových stránek s informacemi pro cizince žijící na území MČ Praha 3	Aktivita 9B.4.1.	Zajištění provozu a aktualizace webových stránek s informacemi pro cizince	Webové stránky pro cizince byly provozovány po celý rok 2022. Zároveň byly aktualizovány v informacích a kontaktech vybraných odborů ÚMČ Praha 3, institucí veřejné správy a neziskových organizací pracujících s cizinci.	Plněno pravidelně	0
9C.4. Podpora programů zaměřených na integraci cizinců ve formě vzdělávání a souvisejících oblastí	Aktivita 9C.4.1.	Realizace aktivit projektu na podporu integrace cizinců v roce 2022	V roce 2022 byly realizovány následující aktivity - kurzy českého jazyka a českých reálií pro cizince, akce „Poznejme se, sousedé“, doučování češtiny na ZŠ a MŠ Seifertova a ZŠ a MŠ Jarov, projekt So far – so near v ZŠ Lupáčova, podprojekt na usnadnění integrace žáků cizinců na ZŠ Jeseniova, tvořivé dílny pro děti z MŠ Perunova a MŠ Žerotínova, Třikrát česky s METOU, vytvoření průvodce městskou částí Praha 3 ve třech jazykových mutacích a podprojekt na usnadnění přístupu cizinců k veřejným službám.	Plněno pravidelně	1 510, (z toho dotace MV ČR 1 221,7, dotace HMP 80)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9D.4. Podpora poradenství pro cílovou skupinu cizinci v nepříznivé sociální situaci	Aktivita 9D.4.1.	Podpora poradenství pro cílovou skupinu cizinci v nepříznivé sociální situaci z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 bylo odborné poradenství pro cílovou skupinu cizinci nepříznivé sociální situaci podpořeno z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 46,7 tis. Kč.	Plněno pravidelně	59,5
9E.4. Podpora poskytovaných služeb pro cizince ze třetích zemí žijících na území Prahy 3	Aktivita 9E.4.1.	Podpora poskytovaných služeb pro cizince ze třetích zemí žijících na území Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly služby pro cizince ze třetích zemí podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 59,5 tis. Kč a z rozpočtu MČ ve výši 208,3 tis. Kč.	Plněno pravidelně	267,8
9F.4. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti	Aktivita 9F.4.1.	Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022, v rámci projektu na podporu integrace cizinců, proběhla akce „Poznejme se sousedé“ (září 2022), která je zaměřena na osvětu u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti.	Plněno pravidelně	289,2 (z toho 135 dotace MV ČR a 80 dotace HMP)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9F.4. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti	Aktivita 9F.4.2.	Realizace kulturně-společenské akce pro rodiny s dětmi <i>Poznejme se, sousedé</i> zaměřené na vzájemné poznávání kultury cizinců a majoritní společnosti	Proběhla kulturně společenská akce pro rodiny s dětmi „Poznejme se sousedé“ zaměřená na vzájemné poznávání kultury cizinců a majoritní společnosti. Součástí akce byl kulturní program a interaktivní hry pro děti a mládež. Na akci spolupracovalo několik neziskových organizací pracujících s cizinci Centrum pro integraci cizinců, o. p. s., Meta, o. p. s., Integrovační centrum Praha o. p. s., Sdružení pro integraci a migraci, o. p. s. a INFO - DRÁČEK, z. s. a InBáze, z. s. Akce se zúčastnilo odhadem 700 osob, z toho 150 dětí.	Plněno pravidelně	289,2 (z toho 135 dotace MV ČR a 80 dotace HMP)
9G.4. Podpora spolupráce oblasti školství a oblasti sociální za účelem integrace dětí cizinců	Aktivita 9G.4.1.	Pravidelné informování o aktuální situaci dětí cizinců mezi zainteresovanými subjekty (ÚMČ Praha 3, základní a střední školy na území Prahy 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb)	Informování probíhalo průběžně na základě individuální spolupráce a v rámci existujících platforem, což se jeví pro aktuální nastavení plnění účelu jako adekvátní, a to i s ohledem na strukturu čerpání externích prostředků určených na tyto aktivity.	Plněno	0
9G.4. Podpora spolupráce oblasti školství a oblasti sociální za účelem integrace dětí cizinců	Aktivita 9G.4.2.	Koordinace a vzájemné informování zainteresovaných subjektů (ÚMČ Praha 3, základní a střední školy na území Prahy 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb) o výuce českého jazyka dětí s odlišným mateřským jazykem	Informování probíhalo průběžně na základě individuální spolupráce a v rámci existujících platforem, což se jeví pro aktuální nastavení plnění účelu jako adekvátní, a to i s ohledem na strukturu čerpání externích prostředků určených na tyto aktivity. Aktivity byly koordinovány odborem školství a odborem sociálních věcí ÚMČ Praha 3.	Plněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9A.5. Podpora poradenství pro cílovou skupinu národnostní menšiny v nepříznivé sociální situaci	Aktivita 9A.5.1.	Podpora poradenství pro cílovou skupinu národnostní menšiny v nepříznivé sociální situaci z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 bylo poradenství pro cílovou skupinu národnostní menšiny v nepříznivé sociální situaci podpořeno z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 169,1 tis. Kč.	Plněno pravidelně	169,1
9A.5. Podpora poradenství pro cílovou skupinu národnostní menšiny v nepříznivé sociální situaci	Aktivita 9A.5.2.	Realizace aktivit v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> zaměřených na oblast poradenství	V roce 2022 byla v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> zajištěna aktivita zaměřená na poradenství pro cílovou skupinu.	Plněno	612,2 (hrazeno z dotace Norských fondů 2014-2021)
9B.5. Podpora poskytovaných služeb pro národnostní menšiny žijící na území Prahy 3	Aktivita 9B.5.1.	Podpora poskytovaných služeb pro národnostní menšiny žijící na území Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly služby pro národnostní menšiny podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu MČ Praha 3 ve výši 774,5 tis. Kč	Plněno pravidelně	774,5
9C.5. Podpora programů zaměřených na integraci národnostních menšin	Aktivita 9C.5.1.	Podpora programů zaměřených na integraci národnostních menšin z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byly programy zaměřené na integraci národnostních menšin z Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu MČ Praha 3 podpořeny ve výši 2 033,8 tis. Kč.	Plněno pravidelně	2 033,8 (z toho 1 259,3 hrazeno z dotace Norských fondů 2014-2021)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9C.5. Podpora programů zaměřených na integraci národnostních menšin	Aktivita 9C.5.2.	Realizace akcí a aktivit v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i>	Projekt <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> byl v průběhu roku 2022 realizován dle schváleného projektu.	Plněno	1 259,3 (hrazeno z dotace Norských fondů 2014-2021)
9D.5. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti	Aktivita 9D.5.1.	Realizace akcí zaměřených na majoritní společnost jako cílovou skupinu za účelem integrace minoritních skupin do společnosti	V roce 2022, v rámci projektu na podporu integrace cizinců, proběhla akce „Poznejme se sousedé“ (září 2022), která je zaměřena na osvětu u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti.	Plněno pravidelně	289,2 (z toho 135 dotace MV ČR a 80 dotace HMP)
9D.5. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti	Aktivita 9D.5.2.	Aktivní zapojení minoritních skupin do akcí a aktivit MČ Praha 3 v sociální oblasti	V roce 2022 se organizace zapojené do integrace minoritních skupin pravidelně zapojovaly do plánování a realizace akcí a aktivit MČ.	Plněno průběžně	0
9D.5. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti	Aktivita 9D.5.3.	Realizace akcí a aktivit v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> zaměřených na podporu osvěty majoritní společnosti	V roce 2022 proběhly v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> čtyři aktivity zaměřené na podporu osvěty majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti.	Plněno průběžně	494 (hrazeno z dotace Norských fondů 2014-2021)
9A.6. Zajištění fungování pracovní skupiny Zdravotně znevýhodnění občané v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit	Aktivita 9A.6.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Zdravotně znevýhodnění občané v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb	Pracovní skupina Zdravotně znevýhodnění občané se v roce 2022 scházela pravidelně. Setkání proběhlo v uvedeném roce 2x.	Plněno pravidelně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9B.6. Mapování celopražských poskytovatelů služeb pro cílové skupiny a zefektivnění spolupráce zainteresovaných subjektů	Aktivita 9B.6.1.	Průběžné mapování služeb v hlavním městě Praze dle různého typu zdravotního znevýhodnění ve vztahu k využití občany Praha 3	V roce 2016 vznikl tematický dokument, který je průběžně aktualizován.	Plněno průběžně	0
9C.6. Nastavení kritérií podpory poskytovatelů služeb pro cílovou skupinu v návaznosti na lokální služby a na síť hlavního města Prahy	Aktivita 9C.6.1.	Nastavení kritérií v souladu s koncepcí dotačních programů zaměřených na oblast sociální a zdravotní	V roce 2022 byla kritéria poskytovatelů nastavena v souladu s koncepcí dotačních programů.	Plněno pravidelně	0
9D.6. Podpora poskytovaných služeb pro osoby s tělesným, smyslovým a kombinovaným postižením na základě stanovených kritérií	Aktivita 9D.6.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby s tělesným, smyslovým a kombinovaným postižením z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím příspěvku zřizovatele, Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Služby pro osoby s tělesným, smyslovým a kombinovaným postižením byly v roce 2022 podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 261,7 tis. Kč, z rozpočtu MČ Praha 3 ve výši 7 011,4 tis. Kč, z dotace MPSV ve výši 8 850 tis. Kč a z dotace hl. města Prahy ve výši 2 998 tis. Kč.	Plněno pravidelně	19 121,1 (z toho dotace MPSV 8 850 a HMP 2 998)
9E.6. Podpora poskytovaných služeb pro osoby s mentálním postižením na základě stanovených kritérií	Aktivita 9E.6.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby s mentálním postižením z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím příspěvku zřizovatele, Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Služby pro osoby s mentálním postižením byly v roce 2022 podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 147,7 tis. Kč, z rozpočtu MČ Praha 3 ve výši 7 011,4 tis. Kč, z dotace MPSV ve výši 8 850 tis. Kč a z dotace hl. města Prahy ve výši 2 998 tis. Kč.	Plněno pravidelně	19 007,1 (z toho dotace MPSV 8 850 a HMP 2 998)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9F.6. Podpora poskytovaných služeb pro osoby s duševním onemocněním na základě stanovených kritérií	Aktivita 9F.6.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby s duševním onemocněním z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Služby pro osoby s duševním onemocněním byly v roce 2022 podpořeny z Dotačního fondu MČ Praha 3 ve výši 109 tis. Kč	Plněno pravidelně	109
9G.6. Podpora služeb hospicových zařízení pro občany Prahy 3	Aktivita 9G.6.1.	Podpora služeb hospicových zařízení poskytujících služby občanům Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci dotačního řízení byla v roce 2022 na služby hospicové péče vynaložena částka ve výši 58 tis. Kč.	Plněno pravidelně	58
9G.6. Podpora služeb hospicových zařízení pro občany Prahy 3	Aktivita 9G.6.2.	Rozvoj systematizované paliativní péče v rámci poskytovaných služeb v Ošetřovatelském domově Praha 3	V roce 2022 byl dokončen projekt na rozvoj systematizované paliativní péče, která byla zavedena do poskytovaných služeb v Ošetřovatelském domově Praha 3.	Splněno	612 (příspěvek Nadační fond Avast)
9H.6. Podpora šíření informovanosti o poskytovaných službách občanům MČ Praha 3	Aktivita 9H.6.1.	Zajištění informovanosti o poskytovaných službách pro osoby se zdravotním znevýhodněním prostřednictvím Radničních novin Prahy 3, akcí, sociálních sítí a webových stránek MČ Praha 3	V roce 2022 probíhalo průběžné informování o službách pro osoby se zdravotním znevýhodněním prostřednictvím Radničních novin Prahy 3, akcí, sociálních sítí a webových stránek MČ.	Plněno pravidelně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9A.7. Zajištění organizačních kapacit ve formě pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb osob bez přístřeší na úrovni městské části a vypracování návrhů aktivit	Aktivita 9A.7.1.	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb osob bez přístřeší a zahájení její činnosti	Pracovní skupina pro osoby bez přístřeší se v roce 2022 scházela omezeně, spolupráce probíhala převážně na základě individuálních konzultací. Obnovení činnosti pracovní skupiny v novém formátu je plánováno v průběhu roku 2023.	Slněno částečně	0
9B.7. Podpora terénního programu pro osoby bez přístřeší s lokálním dopadem	Aktivita 9B.7.1.	Zajištění terénních programů pro osoby bez přístřeší	Realizace služeb probíhala ve spolupráci s organizací NADĚJE na základě příkazní smlouvy o zajištění terénního programu pro osoby bez přístřeší. Rozsah programu byl 16 hodin týdně a byl zajištěn 2 pracovníky.	Plněno pravidelně	499,2 (z toho dotace HMP 200)
9C.7. Podpora dalších sociálních služeb pro osoby bez přístřeší s celopražským dopadem	Aktivita 9C.7.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby bez přístřeší s celopražským dopadem z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	Realizace služeb probíhala ve spolupráci s organizací NADĚJE na základě příkazní smlouvy o zajištění terénního programu pro osoby bez přístřeší. Rozsah programu byl 16 hodin týdně a byl zajištěn 2 pracovníky.	Plněno pravidelně	499,2 (z toho dotace HMP 200)

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9D.7. Podpora zřízení specializovaných pobytových služeb pro osoby bez přístřeší na úrovni hlavního města Prahy (služby sociální péče, tzv. mokré služby apod.)	Aktivita 9D.7.1.	Prověření možností rekonstrukce (včetně financování) zařízení azylového domu a noclehárny pro osoby bez přístřeší organizace NADĚJE na adrese Husitská 70 za účelem vytvoření zařízení komunitního typu azylového domu pro osoby bez přístřeší s chronickým onemocněním ve spolupráci s organizací NADĚJE a hlavním městem Prahou	V roce 2022 byla prověřována možnost rekonstrukce zařízení, včetně koncepční prostorové rozvahy dodané organizací Naděje, a jejího financování, kde byla identifikována nutnost zapojení hlavního města Prahy.	Plněno	0
9E.7. Spolupráce s hlavním městem Prahou a okolními městskými částmi zaměřená na řešení problematiky osob bez přístřeší a souvisejících oblastí	Aktivita 9E.7.1.	Spolupráce s ostatními městskými částmi a hlavním městem Prahou za účelem řešení problematiky osob bez přístřeší a posílení dostupnosti služeb pro tuto cílovou skupinu	Probíhalo průběžné oslovení a individuální komunikace v oblasti řešení problematiky osob bez přístřeší s dalšími městskými částmi a hlavním městem Prahou.	Plněno pravidelně	0
9F.7. Osvěta veřejnosti ohledně problematiky osob bez přístřeší	Aktivita 9F.7.1.	Informování veřejnosti zaměřené na téma bytové nouze a problematiky osob bez přístřeší	V roce 2022 probíhalo informování o tématu bytové nouze a problematiky osob bez přístřeší prostřednictvím Radničních novin Prahy 3 a webových stránek městské části.	Plněno pravidelně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9G.7. Zajištění kapacit sociální práce pro předcházení ztráty bydlení	Aktivita 9G.7.1.	Koncentrace činnosti sociálních pracovníků obce na předcházení ztráty bydlení a spolupráce s dalšími subjekty zapojenými do systému podporovaného bydlení na městské části Praha 3 (Správa zbytkového majetku, a. s., odbor bytů ÚMČ Praha 3)	V roce 2022 byla zajištěna pravidelná spolupráce (ve formě porad) sociálních pracovníků obce s dalšími subjekty zapojenými do systému podporovaného bydlení na městské části Praha 3 (Správa zbytkového majetku, a.s. a odbor bytů ÚMČ Praha 3). Současně byla dohodnuta spolupráce na zabydlování mezi dotčenými odbory úřadu a sociálními organizacemi zahrnutými v systému zabydlování.	Plněno pravidelně	0
9G.7. Zajištění kapacit sociální práce pro předcházení ztráty bydlení	Aktivita 9G.7.2.	Podpora osob ohrožených ztrátou bydlení prostřednictvím podpůrných služeb a Fondu sociálního ZMČ	Podpora byla realizována v rámci existujících služeb v rámci ÚMČ Praha 3 a sociálních služeb na Praze 3.	Plněno průběžně	0
9H.7. Průběžné vyhodnocování systému fungování sociálního a podporovaného bydlení pro cílovou skupinu s přesahem nastavení odpovídajícího systému	Aktivita 9H.7.1.	Průběžné vyhodnocení systému fungování podporovaného bydlení pro cílovou skupinu	Systém je vyhodnocován průběžně na základě spolupráce odboru sociálních věcí, odboru bytů ÚMČ Praha 3 a spolupracujících poskytovatelů sociálních služeb.	Plněno průběžně	0
9A.8. Zajištění organizačních kapacit ve formě pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb problémových uživatelů drog na úrovni městské části a návrhů aktivit	Aktivita 9A.8.1.	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb problémových uživatelů drog na úrovni městské části	Pracovní skupina, kde jsou zastoupeni pracovníci ÚMČ Praha 3, škol, prevence, adiktologických služeb, Policie ČR, Městské policie HMP, Obvodního státního zastupitelství pro Prahu 3, Probační a mediační služby a Pedagogicko-psychologické poradny pro Prahu 3, měla v průběhu roku 2022 dvě zasedání.	Splněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
9B.8. Podpora terénního programu pro problémové uživatele drog	Aktivita 9B.8.1.	Zajištění terénních programů pro problémové uživatele drog ve spolupráci s organizacemi DROP IN a Progressive	V rámci programů probíhal denní a noční monitoring terénu, sběr a výměna použitého materiálu a práce s uživateli návykových látek. DROP IN zajistil práci v terénu v roce 2022 v rozsahu 6 hodin týdně. Progressive v roce 2022 zajistil terénní program v rozsahu 9 hodin týdně. Organizace Progressive obsluhuje také kontejnery FixPoint, které slouží k bezpečné likvidaci injekčních stříkaček.	Plněno pravidelně	247,3 (z toho dotace HMP 100)
9C.8. Podpora dalších služeb pro problémové uživatele drog s celopražským dopadem	Aktivita 9C.8.1.	Podpora dalších služeb pro problémové uživatele drog s celopražským dopadem z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)	V rámci podpory dalších služeb pro problémové uživatele drog s celopražským rozsahem byla vynaložena v rámci dotačního řízení částka ve výši 28,3 tis. Kč.	Plněno pravidelně	28,3
9D.8. Tvorba a příprava koncepčního materiálu zaměřeného na protidrogovou prevenci na lokální úrovni	Aktivita 9D.8.1.	Tvorba koncepčního materiálu zaměřeného na protidrogovou prevenci na lokální úrovni	Příprava materiálu existuje pouze ve formátu osnovy zpracované na úrovni pracovníků odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 3.	Nesplněno	0
10A. Propojování lokálních sociálních a návazných služeb s městskou částí Praha 3 a jejími občany	Aktivita 10A.1	Vytvoření návrhu systému propojení lokálních sociálních a návazných služeb s městskou částí Praha 3 a jejími občany	Aktivita nebyla v roce 2022 realizována z důvodu nevhodných podmínek pro stanovení dalšího postupu a spolupráce s dalšími subjekty v souvislosti s nutností řešení jiných úkolů vyplývajících z aktuální situace.	Nesplněno	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
10B. Podpora a rozvoj komunitních aktivit a spolupráce za účelem vzájemného propojování a zvyšování informovanosti	Aktivita 10B.1	Vytvoření funkčního návrhu podpory a rozvoje komunitních aktivit a spolupráce zaměřeného na propojování a zvyšování informovanosti zapojených aktérů	Aktivita nebyla v roce 2022 realizována z důvodu nevhodných podmínek pro stanovení dalšího postupu a spolupráce s dalšími subjekty v souvislosti s nutností řešení jiných úkolů vyplývajících z aktuální situace.	Nesplněno	0
10C. Podpora komunitních aktivit v dotačním řízení městské části Praha 3	Aktivita 10C.1	Stanovení vhodného systému identifikace a podpory komunitních aktivit ve vztahu k jejich financování z rozpočtu městské části Praha 3, prostřednictvím Dotačního fondu městské části Praha 3	Aktivita nebyla v roce 2022 realizována z důvodu nevhodných podmínek pro stanovení dalšího postupu a spolupráce s dalšími subjekty v souvislosti s nutností řešení jiných úkolů vyplývajících z aktuální situace.	Nesplněno	0
10D. Zapojení lokálních služeb do organizace akcí městské části Praha 3	Aktivita 10D.1	Oslovení lokálních poskytovatelů sociálních a návazných služeb s možností zapojení do realizace akcí městské části Praha 3 v sociální oblasti	Lokální poskytovatelé sociálních a návazných služeb se v průběhu roku 2022 podíleli na realizaci akcí městské části Praha 3 v sociální oblasti.	Plněno průběžně	0
10E. Představení sociálních témat široké veřejnosti prostřednictvím dostupných zdrojů	Aktivita 10E.1	Vytvoření funkčního systému představení sociálních témat veřejnosti, stanovení těchto témat a způsobu oslovení veřejnosti	Dosud byly zpracovány obecné parametry systému, které byly v průběhu roku 2022 dále rozpracovány do konkrétních činností s plánovanou realizací v průběhu roku 2023.	Plněno průběžně	0

Opatření	Aktivita číslo	Popis aktivity	Zhodnocení plnění za rok 2022	Stav plnění	Vynaložené prostředky pro rok 2022 (v tis. Kč)
10F. Podpora a realizace projektů komunitních center	Aktivita 10F.1	Realizace projektu <i>Komunitní centrum Husitská III</i> , které se zaměřuje na podporu skupiny osob znevýhodněných na trhu práce žijících na Praze 3 a je realizován v partnerství městské části Praha 3 a organizace R-Mosty, z. s.	Realizace projektu Komunitní centrum Husitská III probíhala v průběhu celého roku 2022 v souladu se schváleným projektem a podporou z Operačního programu Praha - pól růstu ČR.	Plněno průběžně	527,5 (dotace z Operačního programu Praha – pól růstu ČR)
10G. Realizace programů Trojka pro seniory a Trojka pro rodiny	Aktivita 10G.1	Realizace programu Trojka pro seniory 2022 dle možností aktuální epidemiologické situace	V roce 2022 byly realizovány v rámci projektu Trojka pro seniory následující aktivity: akce Luštíme s Prahou 3, kurzy Nordic Walking, jazykové kurzy, trénování paměti, taneční odpoledne, PC kurzy, týden Oslav Mezinárodního dne seniorů a institut ombudsmana pro seniory.	Splněno	442,7
10G. Realizace programů Trojka pro seniory a Trojka pro rodiny	Aktivita 10G.2	Realizace programů Trojka pro rodiny 2022 dle možností aktuální epidemiologické situace	V roce 2022 byly realizovány v programu Trojka pro rodiny 2022 akce Letní radovánky v zahradě, Žižkovská drakiáda 2022 a Slavnost světýlek 2022.	Splněno	291,1

Akční plán pro rok 2023

Komunitního plánu rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024

Akční plán pro rok 2023 zachycuje priority, opatření a aktivity, které svým plněním zasahují do tohoto roku. Jejich číslování je převzato z *Komunitního plánu rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024*.

Priorita 1. Financování sociálních a návazných služeb

Opatření 1A. Zajištění financování příspěvkových organizací působících v sociální oblasti ve formě vyrovnávací platby za účelem zajištění dostatečných kapacit pro občany městské části

Aktivita 1A.1	Zajištění financování příspěvkových organizací působících v sociální oblasti příspěvkem zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné odbory ÚMČ Praha 3, ředitelé příspěvkových organizací
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 1A.2	Využití (čerpání a žádost) dotací na činnost organizace z dotačního řízení MPSV, hlavního města Prahy a efektivní čerpání výnosů z vlastní činnosti
Finanční zajištění	dotační řízení MPSV a hlavního města Prahy, výnosy z činnosti
Odpovědnost	ředitelé příspěvkových organizací
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 1B. Zajištění transparentního systému financování sociálních a návazných služeb formou dotačního řízení

Aktivita 1B.1	Realizace transparentního financování sociálních a návazných služeb v souladu se schválenými zásadami poskytování dotací z Dotačního fondu městské části Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	v průběhu roku 2023

Opatření 1C. Zavedení dotačního řízení s individuální podporou služeb v rámci lokální sítě sociálních a návazných služeb městské části Praha 3

Aktivita 1C.1	Realizace dotačního řízení pro oblast Individuální podpory služeb lokálního významu
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 1D. Podpora konkrétních typů a druhů služeb v souladu s Prioritami 2 až 10

Aktivita 1D.1	Nastavení dotačních programů zaměřených na oblast sociální a zdravotní v souladu s <i>Komunitním plánem rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024</i>
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	v průběhu roku 2023

Opatření 1E. Financování terénních služeb pro osoby bez přístřeší, problémové uživatele drog a děti a mládež ohrožené rizikovými jevy prostřednictvím rozpočtu městské části

Aktivita 1E.1	Zajištění terénních programů pro osoby bez přístřeší ve spolupráci s organizací NADĚJE
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy pro oblast bezdomovectví
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Aktivita 1E.2	Zajištění terénních programů pro problematické uživatele drog ve spolupráci s organizacemi DROP IN a Progressive
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy v oblasti protidrogové prevence
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 1E.3	Zajištění terénních programů pro děti a mládež v rámci prevence kriminality (StreetBus – mobilní terénní sociální služba)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy v oblasti prevence kriminality
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 1E.4	Zajištění terénních programů pro děti a mládež ve spolupráci s organizací DDM Ulita
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 1F. Zajištění financování podpory a rozvoje služeb tísňové péče a obdobných služeb pro občany městské části Praha 3

Aktivita 1F.1	Zajištění dostatečného počtu stacionárních a mobilních přístrojů, jejichž prostřednictvím je uživatel připojen k systému tísňové péče
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 1G. Průběžné vyhodnocování efektivnosti a přínosu pronájmu nebytových prostor sociálním a návazným službám

Aktivita 1G.1	Sběr informací ohledně poskytnutých nebytových prostor MČ Praha 3 sociálním a návazným službám a jejich vyhodnocení v souvislosti s typem a rozsahem poskytovaných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Priorita 2. Tvorba a podpora lokální sítě sociálních a návazných služeb

Opatření 2A. Vytvoření reálné lokální sítě sociálních a návazných služeb s předpokladem vybudování optimální sítě

Aktivita 2A.1	Schválení reálné lokální sítě sociálních a návazných služeb na rok 2024 příslušnými orgány městské části – vymezení služeb a jejich kapacit
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 2B. Zajištění transparentních pravidel pro vstup do lokální sítě sociálních a návazných služeb

Aktivita 2B.1	Průběžná evaluace a aktualizace pravidel pro vstup do lokální sítě sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 2C. Zajištění transparentního a předvídatelného financování reálné lokální sítě sociálních a návazných služeb

Aktivita 2C.1	Realizace dotačního programu vázaného na financování lokální sítě sociálních a návazných služeb – dotační program pro oblast Individuální podpory služeb lokálního významu
Finanční zajištění	Rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 2D. Pravidelné vyhodnocení funkčnosti lokální sítě sociálních a návazných služeb

Aktivita 2D.1	Průběžné vyhodnocení funkčnosti lokální sítě sociálních a návazných služeb v návaznosti na výsledky dotačního řízení na rok 2023
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	Průběžně v roce 2023

Priorita 3. Podpora rozvoje a kapacit sociálních a návazných služeb

Opatření 3A. Průběžné zjišťování dostupnosti sociálních a návazných služeb pro občany městské části Praha 3

Aktivita 3A.1	Průběžné zjišťování dostupnosti sociálních a návazných služeb pro občany městské části Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 3B. Průběžné vyhodnocení kapacit služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti ve vztahu k poptávce ze strany občanů městské části Praha 3

Aktivita 3B.1	Průběžné zjišťování kapacit a dostupnosti služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi městské části Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a příspěvkové organizace městské části v sociální oblasti
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 3C. Vyhodnocování a průběžné zvyšování efektivnosti a kvality služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti

Aktivita 3C.1	Aktualizace nastavení systému vyhodnocení efektivnosti a kvality služeb poskytovaných příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti a jeho aplikace na činnost organizací
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a příspěvkové organizace městské části v sociální oblasti
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 3D. Tvorba a podpora dostatečných kapacit sociálních a návazných služeb pro občany městské části Praha 3

Aktivita 3D.1	Zajištění systematizované finanční a návazné podpory sociálních a návazných služeb působících na městské části na rok 2023 a příprava návazných opatření pro rok 2024
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 3E. Podpora a rozvoj organizačních struktur a procesu komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb na úrovni odpovědný radní – příslušná komise – Řídící skupina KPSS – pracovní skupina KPSS – odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3

Aktivita 3E.1	Zajištění pravidelné činnosti pracovních skupin a Řídící skupiny komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb a jejich návaznosti na orgány městské části Praha 3 a činnost Úřadu městské části Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 3F. Zajištění pravidelných setkání ke speciálním tématům za účelem definování problémů a řešení v dané oblasti

Aktivita 3F.1	Realizace a podpora tematických setkání dle aktuální poptávky ze strany poskytovatelů nebo uživatelů sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 3G. Zajištění jiné než finanční podpory sociálních a návazných služeb (inzerce, propagace, školení, setkávání s garancí městské části, poskytnutí prostor apod.)

Aktivita 3G.1	Zajištění a podpora uceleného systému nabídky jiné než finanční podpory sociálních a návazných služeb působících na městské části a zajištění dostupné informovanosti o této nabídce pro poskytovatele sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Priorita 4. Informovanost a spolupráce v oblasti sociálních a návazných služeb

Opatření 4A. Informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na městské části prostřednictvím Radničních novin Prahy 3

Aktivita 4A.1	Zajištění průběžného informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na MČ Praha 3 a v hlavním městě Praze prostřednictvím Radničních novin Prahy 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 4B. Informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na městské části prostřednictvím webových stránek městské části a sociálních sítí

Aktivita 4B.1	Zajištění průběžného informování veřejnosti o sociálních a návazných službách na MČ Praha 3 a v hlavním městě Praze na webu MČ a na sociálních sítích
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 4C. Realizace a podpora kulturně-společenských akcí pro širokou veřejnost zaměřených na informování o sociálních a návazných službách

Aktivita 4C.1	Realizace akce Veletrh sociálních a návazných služeb, jejímž účelem je kromě oslovení potenciálních klientů také vzájemně se informovat o činnosti mezi poskytovateli sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	červen 2023
Aktivita 4C.2	Realizace akce Dobrovolník roku 2023 jako propagace dobrovolnictví
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	prosinec 2023

Opatření 4D. Realizace a podpora akcí zaměřených na informování poskytovatelů a zadavatelů o systému fungování sociálních a návazných služeb, na výměnu informací a poznatků

Aktivita 4D.1	Realizace dvou workshopů sociálních a návazných služeb se zaměřením na aktuální témata v sociální oblasti
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 4E. Průběžná aktualizace Katalogu sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3

Aktivita 4E.1	Zajištění průběžné aktualizace elektronického katalogu sociálních a návazných služeb působících na městské části Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 4F. Oslovování široké veřejnosti, místních komunit a soukromého sektoru s tématy ze sociální oblasti

Aktivita 4F.1	Prověření a zajištění realizace kulturně společenské akce zaměřené na propojení sociální oblasti, soukromého sektoru a místních komunit se zaměřením na oslovení veřejnosti tématy ze sociální oblasti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3, pracovní skupiny a Řídící skupina komunitního plánování sociálních a návazných služeb
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 4G. Vytvoření marketingového plánu sociálních a návazných služeb

Aktivita 4G.1	Projednání a vytvoření strategie tvorby marketingového plánu sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3, pracovní skupiny a Řídící skupina komunitního plánování sociálních a návazných služeb
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 4H. Vytvoření pozice koordinátora péče a podpora jeho spolupráce s poskytovateli sociálních a návazných služeb

Aktivita 4H.1	Fungování a průběžná evaluace pozice koordinátora péče průběžně oslovujícího a spolupracujícího s místními poskytovateli sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 4I. Spolupráce s ostatními městskými částmi při řešení témat a problémů v sociální oblasti

Aktivita 4I.1	Průběžné vyhledávání vhodných oblastí spolupráce s dalšími městskými částmi hlavního města Prahy v rámci sociální oblasti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušný radní městské části a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 4K. Realizace a podpora *ad hoc* setkání k aktuálním tématům v sociální oblasti

Aktivita 4K.1	Zajištění tematických setkání v návaznosti na aktuální potřeby v oblasti rozvoje sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 4L. Zřízení jednoho kontaktního místa pro informace o sociálních a návazných službách

Aktivita 4L.1	Prověření funkčnosti zajištění kontaktního místa pro informace o sociálních a návazných službách
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušný radní městské části a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Priorita 5. Mezioborová spolupráce v rámci poskytování sociálních a návazných služeb s důrazem na oblast zdravotnictví a školství

Opatření 5A. Zřízení pozice koordinátora péče a informování o jeho činnosti ve zdravotnických zařízeních působících na městské části Praha 3

Aktivita 5A.1	Zajištění činnosti koordinátora péče a průběžné informování o jeho činnosti ve zdravotnických zařízení působících na městské části Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 5B. Pravidelné systematické setkávání organizací působících v sociální oblasti s odpovědnými zástupci z oblasti školství (odbor školství ÚMČ Praha 3, zástupci škol)

Aktivita 5B.1	Zajištění činnosti platformy pro setkávání organizací působících v sociální oblasti s odpovědnými zástupci z oblasti školství
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušní radní městské části, příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 5C. Oslovení praktických lékařů s možností cíleného doporučování sociálních a návazných služeb

Aktivita 5C.1	Průběžná aktualizace oslovení praktických lékařů s nabídkou cíleného doporučování sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 5D. Zapojení relevantních zástupců oblasti školství a zdravotnictví do koncepčních a strategických činností v sociální oblasti

Aktivita 5D.1	Průběžné informování zástupců z oblasti školství a zdravotnictví za účelem spolupráce v koncepčním rozvoji sociální oblasti a jejím propojení s oblastí školství a zdravotnictví
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušní radní městské části a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 5E. Uspořádání odborných setkání (konference, workshop) zainteresovaných subjektů ze sociální oblasti, oblasti školství a zdravotnictví

Aktivita 5E.1	Uspořádání setkání zástupců sociální oblasti a školství za účelem řešení aktuálních potřeb a témat dlouhodobé spolupráce
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	příslušní radní městské části a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023
Aktivita 5E.2	Uspořádání tematického setkání se zástupci sociální oblasti a zdravotnictví dle aktuálních potřeb
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	příslušný radní městské části a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Priorita 6. Podpora a rozvoj služeb sociální péče

Opatření 6A. Tvorba a rozvoj komplexního, kapacitně vyhovujícího a integrovaného systému služeb sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách pro občany městské části Praha 3

Aktivita 6A.1	Sběr dat, informací a jejich průběžné vyhodnocení za účelem zjištění stavu systému poskytování služeb sociální péče na městské části Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6B. Podpora a tvorba kapacitně dostačených služeb sociální péče pečovatelská služba, odlehčovací služby, domov pro seniory a denní stacionář prostřednictvím příspěvkových organizací MČ Praha 3

Aktivita 6B.1	Zajištění podpory a tvorby kapacitně dostatečných služeb sociální péče – pečovatelská služba, odlehčovací služby a domovy pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím příspěvku zřizovatele, Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6C. Podpora vzniku a rozvoje služeb domov se zvláštním režimem, denní stacionář, týdenní stacionář a odlehčovacích služeb prostřednictvím vlastních kapacit MČ Praha 3 nebo prostřednictvím podpory ostatních poskytovatelů sociálních služeb

Aktivita 6C.1	Příprava výstavby Domu sociálních služeb Pod Lipami za účelem vybudování zařízení se službami domov se zvláštním režimem, domov pro seniory, denní stacionář a odlehčovací služba
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	příslušní radní městské části a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6D. Transformace Pečovatelské služby Praha 3 jako základní terénní služby sociální péče za účelem rozšíření kapacit a rozsahu služeb, cílových skupin a předcházení předčasnému odchodu do pobytových služeb

Aktivita 6D.1	Průběžná evaluace dopadu projektu <i>Rozvoj pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby péče</i> za účelem zajištění cílů realizace projektu
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	Pečovatelská služba Praha 3 a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6E. Zvyšování kvality služeb v příspěvkových organizacích MČ Praha 3

Aktivita 6E.1	Průběžná revize standardů poskytování sociálních služeb příspěvkových organizací Prahy 3 v sociální oblasti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3, ředitelé příspěvkových organizací Prahy 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 6E.2	Realizace obnovy zahrady v zařízení Ošetřovatelského domova Praha 3 v ulici Habrová
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3, ředitelé příspěvkových organizací Prahy 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6F. Zřízení pozice koordinátora péče a rozvoj case managementu v oblasti sociální péče

Aktivita 6F.1	Zajištění fungování pozice koordinátora péče a průběžná evaluace jeho činnosti
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6G. Podpora rozvoje kapacit služby osobní asistence pro občany městské části Praha 3

Aktivita 6G.1	Podpora služby osobní asistence z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3) a zařazením významných poskytovatelů služby do sítě sociálních a návazných služeb městské části Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6H. Podpora a rozvoj služeb tísňové péče a obdobných služeb pro občany městské části Praha 3

Aktivita 6H.1	Zajištění dostatečného počtu přístrojů tísňové péče, jejichž prostřednictvím je uživatel připojen k systému tísňové péče
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6I. Podpora domů s pečovatelskou službou jako základní doplňkové služby v oblasti sociální péče

Aktivita 6I.1	Zajištění provozu, fungování a nabídky bytů zvláštního určení v domech s pečovatelskou službou městské části Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	Správa zbytkového majetku, a. s., příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a Pečovatelská služba Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 6J. Podpora služeb hospicové péče pro občany Prahy 3

Aktivita 6J.1	Podpora služeb hospicové péče poskytujících služby občanům Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Aktivita 6J.1	Zajištění fungování systému paliativní péče v rámci poskytovaných služeb v Ošetřovatelském domově Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet příspěvkové organizace
Odpovědnost	Ošetřovatelský domov Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Priorita 7. Podpora a rozvoj neformální péče a podpora pečujícím

Opatření 7A. Podpora a rozvoj (transformace) Pečovatelské služby Praha 3 s ohledem na podporu neformální péče a pečujících

Aktivita 7A.1	Zajištění financování Pečovatelské služby Praha 3 příspěvkem zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné odbory ÚMČ Praha 3, ředitelé příspěvkových organizací
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 7A.2	Zajištění a evaluace fungování služeb v návaznosti na realizaci projektu <i>Rozvoj pečovatelské služby na Praze 3 jako základní služby</i> za účelem za účelem zajištění služeb na podporu neformální péče a pečujících
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	Pečovatelská služba Praha 3 a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 7B. Podpora služby osobní asistence

Aktivita 7B.1	Podpora služby osobní asistence pro občany Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 7C. Podpora a rozvoj služeb zaměřených na podporu pečujících

Aktivita 7C.1	Podpora služeb zaměřených na podporu pečujících z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Aktivita 7C.2	Zajištění fungování pobytové odlehčovací služby v Ošetřovatelském domově Praha 3 a jejího financování prostřednictvím příspěvku zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné odbory ÚMČ Praha 3, ředitelé příspěvkových organizací
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 7C.3	Zajištění fungování služby denní stacionář v Integračním centru Zahrada v Praze 3 a jejího financování prostřednictvím příspěvku zřizovatele (vyrovnávací platba) z rozpočtu MČ Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné odbory ÚMČ Praha 3, ředitelé příspěvkových organizací
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 7D. Vytvoření komplexního systému neformální péče a podpory pečujícím

Aktivita 7D.1	Zajištění nastaveného systému na podporu neformální péče a neformálních pečujících, jeho průběžná evaluace a zajištění dalšího rozvoje služeb v oblasti sdílené péče
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 7E. Informační kampaň zaměřená na informování veřejnosti o neformální péči a pečujících

Aktivita 7E.1	Realizace informační kampaně zaměřená na informování veřejnosti o neformální péči a pečujících
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 7F. Informační kampaň zaměřená na oslovení pečujících

Aktivita 7F.1	Realizace informační kampaně zaměřené na oslovení pečujících
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 7G. Realizace systematického vzdělávání pro zaměstnance organizací a služeb se zaměřením na oblast neformální péče a podporu pečujícím

Aktivita 7G.1	Zajištění systematického vzdělávání pro zaměstnance organizací a služeb se zaměřením na oblast neformální péče a podporu pečujícím
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 7H. Rozvoj spolupráce s lékaři a dalším zdravotnickým personálem se zaměřením na oblast neformální péče a podporu pečujícím

Aktivita 7H.1	Průběžné informování lékařů, dalšího zdravotnického personálu, zdravotnických zařízení a jejich sociálních pracovníků za účelem informování o službách pro neformální pečující
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 7I. Zřízení pozice koordinátora péče a rozvoj case managementu

Aktivita 7I.1	Zajištění pozice koordinátora péče a nastavení systému case managementu v jeho činnosti
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Priorita 8. Podpora prevence a služeb prevence a sociálního poradenství

Opatření 8A. Podpora služeb odborného sociálního, právního a dluhového poradenství pro znevýhodněné občany Prahy 3

Aktivita 8A.1	Zajištění návaznosti financování a podpory poskytovatelům služeb odborného sociálního poradenství, dluhového a právního poradenství pro znevýhodněné občany Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 8B. Zvýšená podpora služeb sociální prevence lokálního charakteru

Aktivita 8B.1	Zajištění návaznosti zvýšené podpory služeb sociální prevence lokálního charakteru: sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením, sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, terénních programů, nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, azylových domů, domů na půl cesty a nocleháren z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 8C. Podpora služeb sociální prevence celopražského charakteru

Aktivita 8C.1	Podpora ostatních služeb sociální prevence z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 8D. Podpora preventivních programů pro osoby bez přístřeší

Aktivita 8D.1	Zajištění terénních programů pro osoby bez přístřeší
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy pro oblast bezdomovectví
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 8E. Podpora prevence pro problémové uživatele drog

Aktivita 8E.1	Zajištění terénních programů pro problémové uživatele drog ve spolupráci s organizacemi DROP IN a Progressive
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy v oblasti protidrogové prevence
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 8E.2	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb problémových uživatelů drog na úrovni městské části a zahájení její činnosti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 – protidrogový koordinátor
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 8F. Podpora preventivních programů pro děti a mládež a rodiny s dětmi a podpora primární prevence na školách

Aktivita 8F.1	Zajištění podpory primární prevence na školách z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023
Aktivita 8F.2	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na rozvoj primární prevence na základních a středních školách na území Prahy 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušní radní městské části, příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb
Časový rámeček	Průběžně v roce 2023

Opatření 8G. Realizace a podpora sociálních projektů v oblasti prevence kriminality

Aktivita 8G.1	Zajištění terénních programů pro děti a mládež (StreetBus – mobilní terénní sociální služba) a realizace projektu Dětské preventivní výjezdy v rámci prevence kriminality
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy v oblasti prevence kriminality
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 8H. Podpora sociálních i návazných služeb zaměřených na oblast bydlení

Aktivita 8H.1	Průběžná spolupráce s poskytovateli sociálních a návazných služeb při realizaci Pravidel podporovaného bydlení městské části Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 8H.2	Průběžné vyhodnocení konceptu spolupráce s poskytovateli sociálních služeb při pronájmu bytů sociálně znevýhodněným občanům Prahy 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 8H.3	Podpora osob bez přístřeší a osob ohrožených ztrátou bydlení prostřednictvím podpůrných služeb a Fondu sociálního ZMČ
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy pro oblast bezdomovectví
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Priorita 9. Podpora a rozvoj služeb ve vztahu k cílovým skupinám (senioři; rodiny s dětmi; rodina, děti a mládež v krizi; cizinci; národnostní menšiny; osoby se zdravotním znevýhodněním; osoby bez příštířeší; osoby žijící rizikovým způsobem života)

Senioři

Opatření 9A.1. Zajištění fungování pracovní skupiny Senioři v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit

Aktivita 9A.1.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Senioři v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a členové pracovní skupiny
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.1. Provoz a průběžná aktualizace webových stránek s informacemi pro seniory

Aktivita 9B.1.1.	Zajištění provozu a průběžná aktualizace webových stránek s informacemi pro seniory
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory MČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.1. Realizace a podpora volnočasových aktivit pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3

Aktivita 9C.1.1.	Podpora volnočasových aktivit pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9C.1.2.	Realizace programu Trojka pro seniory 2023 v souladu se schváleným projektovým záměrem RMČ
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Aktivita 9C.1.2.	Zajištění systému koordinace a vzájemného informování ohledně aktivit pro seniory pořádaných na městské části Praha 3 za účelem zajištění jejich komplexnosti a vzájemné časové návaznosti
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	Příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	Do konce roku 2023

Opatření 9D.1. Podpora organizací zajišťujících klubové, volnočasové a komunitní aktivity pro seniory

Aktivita 9D.1.1.	Podpora organizací zajišťujících klubové, volnočasové a komunitní aktivity pro seniory z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9E.1. Tvorba a zajištění realizace koncepčně-strategického materiálu zaměřeného na služby pro seniory žijící na území Prahy 3

Aktivita 9E.1.1.	Vznik pracovní skupiny pro tvorbu koncepčně-strategického materiálu na rozvoj služeb pro seniory a vymezení jeho hlavních témat
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 9F.1. Zajištění služby Ombudsman pro seniory

Aktivita 9F.1.1.	Zajištění dostupné služby Ombudsman pro seniory na ÚMČ Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9G.1. Realizace programu Trojka pro seniory

Aktivita 9G.1.1.	Realizace programu Trojka pro seniory 2023 v souladu se schváleným projektovým záměrem RMČ
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9H.1. Zajištění aktivit pro seniory v rámci činností komunitních center s participací městské části

Aktivita 9H.1.1.	Zajištění návaznosti realizace aktivit pro seniory v rámci projektu Komunitní centrum Husitská III, který je realizován v partnerství městské části Praha 3 a organizace R-mosty, z. s.
Finanční zajištění	financování z Operačního programu Zaměstnanost plus
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9I.1. Průběžné zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3

Aktivita 9I.1.1.	Zajištění funkčního systému zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Rodina s dětmi

Opatření 9A.2. Zajištění fungování pracovní skupiny Rodina s dětmi v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit

Aktivita 9A.2.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Rodina s dětmi v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a členové pracovní skupiny
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.2. Tvorba a provoz webových stránek zaměřených na rodinu s dětmi

Aktivita 9B.2.1.	Dokončení konceptu webových stránek pro rodiny s dětmi v návaznosti na prorodinnou politiku městské části
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb v oblasti rodin s dětmi
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 9C.2. Podpora služeb rodinná centra a mateřská centra

Aktivita 9C.2.1.	Podpora služeb rodinná centra a mateřská centra z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.2. Podpora poskytovaných návazných služeb pro rodiny s dětmi

Aktivita 9D.2.1.	Podpora konkrétních návazných služeb z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9E.2. Podpora aktivit zaměřených na provázání funkční rodiny a rodiny v krizi

Aktivita 9E.2.1.	Podpora konkrétních aktivit zaměřených na provázání funkční rodiny a rodiny v krizi z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9F.2. Tvorba a zajištění realizace koncepčně-strategického materiálu zaměřeného na rozvoj služeb pro rodinu s dětmi žijící na území Prahy 3 s přesahem ke stanovení priorit oblasti rodinné politiky městské části Praha 3

Aktivita 9F.2.1.	Zajištění realizace schváleného koncepčně-strategického materiálu na rozvoj služeb pro rodiny s dětmi a jeho projednání v příslušných orgánech městské části
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušný radní městské části a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023
Aktivita 9F.2.2.	Institucionální zajištění (kompetence radního a pozice koordinátora) oblasti rodinné politiky v příslušných orgánech a odborech městské části
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušný radní městské části a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 9G.2. Podpora volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi z rozpočtu MČ Praha 3

Aktivita 9G.2.1.	Podpora konkrétních volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9H.2. Realizace programu Trojka pro rodiny

Aktivita 9H.2.1.	Realizace programů Trojka pro rodiny 2023 v souladu se schváleným projektovým záměrem RMČ
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 9I.2. Zajištění aktivit pro rodiny s dětmi v rámci činností komunitních center s participací městské části

Aktivita 9I.2.1.	Zajištění návaznosti realizace aktivit pro seniory v rámci projektu Komunitní centrum Husitská III, který je realizován v partnerství městské části Praha 3 a organizace R-mosty, z. s.
Finanční zajištění	financování z Operačního programu Zaměstnanost plus
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9J.2. Průběžné zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3

Aktivita 9J.2.1.	Zajištění funkčního systému zjišťování potřeb cílové skupiny ve vztahu k poskytovaným a podporovaným službám městskou částí Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Rodina, děti a mládež v krizi

Opatření 9A.3. Zajištění fungování pracovní skupiny se zaměřením na rodinu, děti a mládež v krizi v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit

Aktivita 9A.3.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Rodina, děti a mládež v krizi (Žižkovské děti a mládež) v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a členové pracovní skupiny
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.3. Zajištění a podpora pravidelného setkávání subjektů působících v oblasti za účelem předávání informací a poznatků

Aktivita 9B.3.1.	Pravidelné setkávání v rámci platformy Setkání poskytovatelů služeb pro děti a mládež na Praze 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	poskytovatelé sociálních a návazných služeb pro děti a mládež na Praze 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.3. Podpora poskytovaných služeb pro rodinu, děti a mládež v krizi na základě stanovených kritérií a v souladu s vývojem poptávky poskytovaných služeb: nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, terénní programy pro děti a mládež a azylové domy pro rodiny s dětmi poskytující služby občanům Prahy 3

Aktivita 9C.3.1.	Podpora konkrétních služeb z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.3. Podpora služeb poskytovaných dětem v péči orgánu sociálně-právní ochrany dětí ÚMČ Praha 3 se zaměřením na podporu komplexních služeb pro pěstounské rodiny

Aktivita 9D.3.1.	Podpora služeb poskytovaných dětem v péči orgánu sociálně-právní ochrany dětí ÚMČ Praha 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9E.3. Zvýšená podpora služeb a aktivit pro děti a mládež nad 10 let věku

Aktivita 9E.3.1.	Identifikace specifických oblastí pro podporu služeb a aktivit pro děti a mládež nad 10 let věku
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 9F.3. Zajištění informování rodin, dětí a mládeže v krizi o poskytovaných službách s přihlédnutím ke specifikům cílové skupiny

Aktivita 9F.3.1.	Zajištění informování rodin, dětí a mládeže v krizi o poskytovaných službách s přihlédnutím ke specifikům cílové skupiny
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Cizinci

Opatření 9A.4. Zajištění organizačních kapacit ve formě pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb cílové skupiny a návrhů aktivit

Aktivita 9A.4.1.	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na integraci cizinců
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.4. Provoz a průběžná aktualizace webových stránek s informacemi pro cizince žijící na území MČ Praha 3

Aktivita 9B.4.1.	Zajištění provozu a případné aktualizace webových stránek s informacemi pro cizince
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.4. Podpora programů zaměřených na integraci cizinců ve formě vzdělávání a souvisejících oblastí

Aktivita 9C.4.1.	Realizace aktivit projektu na podporu integrace cizinců v roce 2023
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3, dotace MVČR a dotace hlavního města Prahy
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 9C.4.2.	Realizace aktivit projektu na podporu integrace cizinců v roce 2023 se zaměřením na držitele dočasné ochrany
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace MVČR
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.4. Podpora poradenství pro cílovou skupinu cizinci v nepříznivé sociální situaci

Aktivita 9D.4.1.	Podpora poradenství pro cílovou skupinu cizinci v nepříznivé sociální situaci z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9E.4. Podpora poskytovaných služeb pro cizince ze třetích zemí žijících na území Prahy 3

Aktivita 9E.4.1.	Podpora poskytovaných služeb pro cizince ze třetích zemí žijících na území Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9F.4. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti

Aktivita 9F.4.1.	Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9F.4.2.	Realizace kulturně-společenské akce pro rodiny s dětmi <i>Poznejme se, sousedé</i> zaměřené na vzájemné poznávání kultury cizinců a majoritní společnosti
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3, dotace MVČR, dotace hlavního města Prahy
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb
Časový rámec	září 2023

Opatření 9G.4. Podpora spolupráce oblasti školství a oblasti sociální za účelem integrace dětí cizinců

Aktivita 9G.4.1.	Pravidelné informování o aktuální situaci dětí cizinců mezi zainteresovanými subjekty (ÚMČ Praha 3, základní a střední školy na území Prahy 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb)
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9G.4.2.	Koordinace a vzájemné informování zainteresovaných subjektů (ÚMČ Praha 3, základní a střední školy na území Prahy 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb) o výuce českého jazyka dětí s odlišným mateřským jazykem
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Národnostní menšiny

Opatření 9A.5. Podpora poradenství pro cílovou skupinu národnostní menšiny v nepříznivé sociální situaci

Aktivita 9A.5.1.	Podpora poradenství pro cílovou skupinu národnostní menšiny v nepříznivé sociální situaci z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023
Aktivita 9A.5.2.	Realizace aktivit v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> zaměřených na oblast poradenství
Finanční zajištění	financování prostřednictvím Norských fondů 2014-2021
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.5. Podpora poskytovaných služeb pro národnostní menšiny žijící na území Prahy 3

Aktivita 9B.5.1.	Podpora poskytovaných služeb pro národnostní menšiny žijící na území Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.5. Podpora programů zaměřených na integraci národnostních menšin

Aktivita 9C.5.1.	Podpora programů zaměřených na integraci národnostních menšin z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9C.5.2.	Realizace akcí a aktivit v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> zaměřených na integraci národnostních menšin
Finanční zajištění	financování prostřednictvím Norských fondů 2014-2021
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.5. Podpora osvěty u majoritní společnosti směřující k usnadnění integrace minoritních skupin do společnosti

Aktivita 9D.5.1.	Realizace akcí zaměřených na majoritní společnost jako cílovou skupinu za účelem integrace minoritních skupin do společnosti
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9D.5.2.	Aktivní zapojení minoritních skupin do akcí a aktivit MČ Praha 3 v sociální oblasti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9D.5.3.	Realizace akcí a aktivit v rámci projektu <i>Podpora romské menšiny na území městské části Praha 3</i> zaměřených na podporu osvěty majoritní společnosti
Finanční zajištění	financování prostřednictvím Norských fondů 2014-2021
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Osoby se zdravotním znevýhodněním

Opatření 9A.6. Zajištění fungování pracovní skupiny Zdravotně znevýhodnění občané v rámci KPSS – vyhodnocuje potřeby a předkládá návrhy aktivit

Aktivita 9A.6.1.	Zajištění návaznosti fungování pracovní skupiny Zdravotně znevýhodnění občané v rámci komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 a členové pracovní skupiny
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.6. Mapování celopražských poskytovatelů služeb pro cílové skupiny a zefektivnění spolupráce zainteresovaných subjektů

Aktivita 9B.6.1.	Průběžné mapování služeb v hlavním městě Praze dle různého typu zdravotního znevýhodnění ve vztahu k využití občany Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.6. Nastavení kritérií podpory poskytovatelů služeb pro cílovou skupinu v návaznosti na lokálnost služby a na síť hlavního města Prahy

Aktivita 9C.6.1.	Nastavení kritérií v souladu s koncepcí dotačních programů zaměřených na oblast sociální a zdravotní
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.6. Podpora poskytovaných služeb pro osoby s tělesným, smyslovým a kombinovaným postižením na základě stanovených kritérií

Aktivita 9D.6.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby s tělesným, smyslovým a kombinovaným postižením z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím příspěvku zřizovatele, Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9E.6. Podpora poskytovaných služeb pro osoby s mentálním postižením na základě stanovených kritérií

Aktivita 9E.6.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby s mentálním postižením z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím příspěvku zřizovatele, Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9F.6. Podpora poskytovaných služeb pro osoby s duševním onemocněním na základě stanovených kritérií

Aktivita 9F.6.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby s duševním onemocněním z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9G.6. Podpora služeb hospicových zařízení pro občany Prahy 3

Aktivita 9G.6.1.	Podpora služeb hospicových zařízení poskytujících služby občanům Prahy 3 z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9G.6.2.	Zajištění fungování systému paliativní péče v rámci poskytovaných služeb v Ošetřovatelském domově Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet příspěvkové organizace
Odpovědnost	Ošetřovatelský domov Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9H.6. Podpora šíření informovanosti o poskytovaných službách občanům MČ Praha 3

Aktivita 9H.6.1.	Zajištění informovanosti o poskytovaných službách pro osoby se zdravotním znevýhodněním prostřednictvím Radničních novin Prahy 3, akcí, sociálních sítí a webových stránek MČ Praha 3
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Osoby bez přístřeší

Opatření 9A.7. Zajištění organizačních kapacit ve formě pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb osob bez přístřeší na úrovni městské části a vypracování návrhů aktivit

Aktivita 9A.7.1.	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb osob bez přístřeší a zahájení její činnosti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.7. Podpora terénního programu pro osoby bez přístřeší s lokálním dopadem

Aktivita 9B.7.1.	Zajištění terénních programů pro osoby bez přístřeší
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy pro oblast bezdomovectví
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.7. Podpora dalších sociálních služeb pro osoby bez přístřeší s celopražským dopadem

Aktivita 9C.7.1.	Podpora poskytovaných služeb pro osoby bez přístřeší s celopražským dopadem z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámeček	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.7. Podpora zřízení specializovaných pobytových služeb pro osoby bez přístřeší na úrovni hlavního města Prahy (služby sociální péče, tzv. mokré služby apod.)

Aktivita 9D.7.1.	Prověření možností rekonstrukce (včetně financování) zařízení azylového domu a noclehárny pro osoby bez přístřeší organizace NADĚJE na adrese Husitská 70 za účelem vytvoření zařízení komunitního typu azylového domu pro osoby bez přístřeší (včetně osob s chronickým onemocněním) ve spolupráci s organizací NADĚJE a hlavním městem Prahou
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušní radní městské části a příslušné odbory ÚMČ Praha 3 ve spolupráci s hlavním městem Prahou a organizací NADĚJE
Časový rámeček	do konce roku 2023

Opatření 9E.7. Spolupráce s hlavním městem Prahou a okolními městskými částmi zaměřená na řešení problematiky osob bez přístřeší a souvisejících oblastí

Aktivita 9E.7.1.	Spolupráce s ostatními městskými částmi a hlavním městem Prahou za účelem řešení problematiky osob bez přístřeší a posílení dostupnosti služeb pro tuto cílovou skupinu
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	zástupci vedení městské části a odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9F.7. Osvěta veřejnosti ohledně problematiky osob bez přístřeší

Aktivita 9F.7.1.	Informování veřejnosti zaměřené na téma bytové nouze a problematiky osob bez přístřeší
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9G.7. Zajištění kapacit sociální práce pro předcházení ztráty bydlení

Aktivita 9G.7.1.	Koncentrace činnosti sociálních pracovníků obce na předcházení ztráty bydlení a spolupráce s dalšími subjekty zapojenými do systému podporovaného bydlení na městské části Praha 3 (Správa zbytkového majetku, a. s., odbor bytů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023
Aktivita 9G.7.2	Podpora osob ohrožených ztrátou bydlení prostřednictvím podpůrných služeb a Fondu sociálního ZMČ
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3 a dotace hlavního města Prahy pro oblast bezdomovectví
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9H.7. Průběžné vyhodnocování systému fungování sociálního a podporovaného bydlení pro cílovou skupinu s přesahem nastavení odpovídajícího systému

Aktivita 9H.7.1.	Průběžné vyhodnocení systému fungování podporovaného bydlení pro cílovou skupinu
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Osoby žijící rizikovým způsobem života

Opatření 9A.8. Zajištění organizačních kapacit ve formě pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb problémových uživatelů drog na úrovni městské části a návrhů aktivit

Aktivita 9A.8.1.	Zajištění činnosti pracovní skupiny zaměřené na vyhodnocování potřeb problémových uživatelů drog na úrovni městské části
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 – protidrogový koordinátor
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9B.8. Podpora terénního programu pro problémové uživatele drog

Aktivita 9B.8.1.	Zajištění terénních programů pro problémové uživatele drog ve spolupráci s organizacemi DROP IN a Progressive
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3, dotace hlavního města Prahy v oblasti protidrogové prevence
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9C.8. Podpora dalších služeb pro problémové uživatele drog s celopražským dopadem

Aktivita 9C.8.1.	Podpora dalších služeb pro problémové uživatele drog s celopražským dopadem z rozpočtu MČ Praha 3 (prostřednictvím Dotačního fondu MČ Praha 3 a rozpočtu příslušných odborů ÚMČ Praha 3)
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 9D.8. Tvorba a příprava koncepčního materiálu zaměřeného na protidrogovou prevenci na lokální úrovni

Aktivita 9D.8.1.	Tvorba koncepčního materiálu zaměřeného na protidrogovou prevenci na lokální úrovni
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3 – protidrogový koordinátor
Časový rámec	do konce roku 2023

Priorita 10. Podpora a rozvoj komunitního života a komunitních služeb

Opatření 10A. Propojování lokálních sociálních a návazných služeb s městskou částí Praha 3 a jejími občany

Aktivita 10A.1	Zajištění systému propojení lokálních sociálních a návazných služeb s městskou částí Praha 3 a jejími občany
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 10B. Podpora a rozvoj komunitních aktivit a spolupráce za účelem vzájemného propojování a zvyšování informovanosti

Aktivita 10B.1	Vytvoření funkčního návrhu podpory a rozvoje komunitních aktivit a spolupráce zaměřeného na propojování a zvyšování informovanosti zapojených aktérů
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb
Časový rámec	do konce roku 2023

Opatření 10C. Podpora komunitních aktivit v dotačním řízení městské části Praha 3

Aktivita 10C.1	Stanovení vhodného systému identifikace a podpory komunitních aktivit ve vztahu k jejich financování z rozpočtu městské části Praha 3 prostřednictvím Dotačního fondu městské části Praha 3
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	RMČ, ZMČ, příslušné výbory ZMČ, komise RMČ a příslušné odbory ÚMČ Praha 3
Časový rámec	v průběhu roku 2023

Opatření 10D. Zapojení lokálních služeb do organizace akcí městské části Praha 3

Aktivita 10D.1	Oslovení lokálních poskytovatelů sociálních a návazných služeb s možností zapojení do realizace akcí městské části Praha 3 v sociální oblasti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 10E. Představení sociálních témat široké veřejnosti prostřednictvím dostupných zdrojů

Aktivita 10E.1	Vytvoření funkčního systému představení sociálních témat veřejnosti, stanovení těchto témat a způsobu oslovení veřejnosti
Finanční zajištění	0 Kč
Odpovědnost	příslušné odbory ÚMČ Praha 3 a poskytovatelé sociálních a návazných služeb
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 10F. Podpora a realizace projektů komunitních center

Aktivita 10F.2	Zajištění činnosti Komunitního centra Husitská, které je realizováno v partnerství městské části Praha 3 a organizace R-mosty, z. s.
Finanční zajištění	financování z Operačního programu Zaměstnanost plus
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	průběžně v roce 2023

Opatření 10G. Realizace programů Trojka pro seniory a Trojka pro rodiny

Aktivita 10G.1	Realizace programu Trojka pro seniory 2023
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023
Aktivita 10G.2	Realizace programů Trojka pro rodiny 2023
Finanční zajištění	rozpočet MČ Praha 3
Odpovědnost	odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3
Časový rámec	do konce roku 2023

Důvodová zpráva

Zpracoval: Odbor sociálních věcí

Zastupitelstvo městské části Praha 3 schválilo usnesením č. 129 ze dne 17. 12. 2019 Komunitní plán rozvoje sociálních a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020-2024 (dále též KPRSS 2024). Realizačním dokumentem k tomuto dokumentu je akční plán na daný rok, který specifikuje konkrétní aktivity (tzn. projekty, kroky, úkoly), které budou realizovány v daném roce ve vazbě na priority a opatření KPRSS 2024 se stanovenou odpovědností, časovým rámcem a náklady.

Akční plán na daný rok má být v souladu se schváleným KPRSS 2024 předložen k projednání společně s plněním akčního plánu za minulý rok v průběhu 1. čtvrtletí roku, pro který je realizován. Návrhy Akčního plánu pro rok 2023 KPRSS 2024 a Plnění Akčního plánu pro rok 2022 KPRSS 2024 byly projednány v pracovních skupinách a Řídící skupině komunitního plánování rozvoje sociálních a návazných služeb na území Prahy 3 (dále jen KPSS). Návrhy obou dokumentů byly dále projednány a doporučeny ke schválení v předkládaném znění Komisi pro sociální politiku RMČ na jejím jednání dne 6. 3. 2023.

Akční plán byl vytvořen v souladu se schváleným KPRSS 2024 na základě realizovaných aktivit a projektů městskou částí Praha 3, schváleného rozpočtu pro danou oblast a podnětů z pracovních skupin a Řídící skupiny KPSS. Celkový počet navrhovaných aktivit plánovaných k realizaci v roce 2023 je 152.